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Ce nouveau catalogue INTERSTISS 
de 340 pages regroupe toutes 
nos marques, nouveautés et mise 
en situation de nos nombreux 
produits réalisés.

« Collection privée® » reste sur un 
catalogue indépendant de 160 
pages mais visualisable sur notre 
site interstissloisirscreatifs.com 
onglet : tissus-coupons.

Vous pouvez sélectionner nos 
modèles sur ce catalogue, sur notre 
site ou télécharger nos produits.

Des promotions vous attendent 
chaque mois sur notre site, votre 
distributeur en copie prendra en 
charge votre commande.

96 % de nos produits sur stock sont 
livrés à nos grossistes sous 48 - 72 
heures et le reste est fabriqué sur 
mesure avec un délai de 10/15 
jours.

This new 340-pages catalog 
INTERSTISS brings together all our 
brands, all our new designs and 
realized products put in situation.

«Collection privée®» remains on 
an independent catalog of 160 
pages but viewable on our website 
interstissloisirscreatifs.com tab: 
coupon-fabrics.

You can select our models in 
this catalog, on our website or 
download our products.

Promotional offers are at your 
disposal each month on our 
website, your distributor in copy will 
take charge of your order.

96% of our products from stock are 
delivered to our wholesalers within 
48-72 hours and the rest custom 
made within 10/15 days.

Diese neuen 340-Seiten Der Katalog 
INTERSTISS vereint alle unsere 
Marken, alle unsere neuen Designs 
und realisierten Produkte.

«Collection privée®» befindet sich 
weiterhin in einem unabhängigen 
Katalog von 160 Seiten, kann 
jedoch auf unserer Website 
interstissloisirscreatifs.com 
angezeigt werden: Registerkarte 
«Coupon-Stoffe».

Sie können unsere Modelle in 
diesem Katalog auf unserer Website 
auswählen oder unsere Produkte 
herunterladen.

Auf unserer Website stehen Ihnen 
jeden Monat Werbeangebote zur 
Verfügung.

Ihr Händler in Kopie übernimmt die 
Verantwortung für Ihre Bestellung.

96% unserer Produkte auf Lager 
werden innerhalb von 48-72 
Stunden an unsere Großhändler 
geliefert, der Rest innerhalb von 
10/15 Tagen je nach Größe.

El nuevo catálogo de INTERSTISS 
contiene 340 páginas en ellas 
encontrareis todas nuestras marcas, 
todos nuestros nuevos diseños y 
productos de nuestra fabricacion.

«Collection privée®» permanece 
en un catálogo independiente de 
160 páginas, que encontrareis en 
la pestaña de nuestro sitio web 
interstissloisirscreatifs.com: 
coupon-tejidos.

Puede seleccionar nuestros modelos 
en este catálogo, en nuestro sitio web 
o descargar nuestros productos.

Las ofertas promocionales están a 
su disposición cada mes en nuestro 
sitio web, su distribuidor en copia se 
hará cargo de su pedido.

El 96% de nuestros productos 
en stock se entregan a nuestros 
mayoristas dentro de las 48-72 
horas y el resto se personaliza dentro 
de los 10/15 días.

SEG de Paris® - Coussins (Cushions)............................................................................... 4 

MARGOT de Paris® -  Coussins (Cushions)................................................................... 16 
SEG de Paris® - Canevas et Kits (Canvas & Kits)............................................................... 24 
MARGOT de Paris® - Canevas et Kits (Canvas & Kits)...................................................110 

Brodstar® - Support à broder (Support Embroider)......................................................174 
Princess® - Kit Point de Croix et Broderie (Cross-Stitch Kits & Embroidery)........................182 
Marie-Coeur® - Kit Point de Croix et Broderie (Cross-Stitch Kits & Embroidery).................226
Collection Privée® - Coupons et Tissus au mètre (Bundle & Fabric by the metre).............248 
Margot Broderie® - Nappes et Napperons (Tablecloths & Placemats)...........................262
Brodélia® - Nappes et Napperons (Tablecloths & Placemats)..........................................282 
Smyrnalaine® - Kit Tapis au point noué (Lockstitch Carpet Kit).......................................306 
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Découvrez régulièrement les dernières nouveautés en canevas, broderies et

 tissus au mètre ainsi que nos offres promotionnelles sur :

interstissloisirscreatifs.com
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SEG de Paris® coussins .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 4-15

SEG de Paris® coussins, est une marque reconnue 
dans le coussin au demi-point de croix. 

Chaque mois, de nouveaux dessins 
viennent enrichir notre collection 
co n s u l t a b l e  s u r  n o t re  s i te  : 
interstissloisirscreatifs.com Onglet : Coussins 

Le fil acrylique associé à une haute qualité 
d’impression sur toile rigide vous permettra de 
réaliser de superbes coussins. Nos kits incluent 
aiguille, fils et toile à broder imprimée.

SEG de Paris® cushions, is a well-known brand 
in the half-cross stitch cushion.

Each month, new designs are 
added to our collection, which 
can be viewed on our website : 
interstissloisirscreatifs.com Tab : Cushions 

The acrylic threads associated with a high 
quality of printing on rigid canvas will allow 
you to make superb cushions. Our kits include 
needle, threads and printed guide fabric.

Nos réalisés sur interstissloisirscreatifs.com

CANEVAS, KITS ET COUSSINS

COUSSINS
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1903.251

3 664727 022560

1903.252

3 664727 022577

1903.253

3 664727 022584

1903.255

3 664727 031098

1903.259

3 664727 031135

1903.257

3 664727 031111

1903.256

3 664727 031104

1903.260

3 664727 031142

1903.258

3 664727 031128

Canevas Soudan - Fil acrylique / Soudan Canvas - Acrylic Threads / Cañamazo Sudán - Hilo acrílico

Article 1903 . KIT COUSSIN SOUDAN . Cushion kit delivered with supplies
Canevas 50 x 50 cm (20’’ x 20’’)
Dessin 40 x 40 cm (16’’x 16’’)

Canevas Soudan - Fil acrylique / Soudan Canvas - Acrylic Threads / Cañamazo Sudán - Hilo acrílico

Article 1903 . KIT COUSSIN SOUDAN . Cushion kit delivered with supplies
Canevas 50 x 50 cm (20’’ x 20’’)
Dessin 40 x 40 cm (16’’x 16’’)

1903.254

3 664727 028357

NEW

NEW

NEW NEW

NEW

NEW
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1904.57

3 664727 022904

1904.59

3 664727 022928

1904.61

3 664727 031685

1904.58

3 664727 022911

1904.60

3 664727 022935

1904.62

3 664727 031692

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 1904 . SANS FOURNITURE . Without supplies
Canevas 50 x 50 cm (20’’ x 20’’) 
Dessin 40 x 40 cm (16’’ x 16’’)

SUGGESTION DE RÉALISATION
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Canevas Soudan - Fil acrylique / Soudan Canvas - Acrylic Threads / Cañamazo Sudán - Hilo acrílico

Article 1903 . KIT COUSSIN SOUDAN . Cushion kit delivered with supplies
Canevas 50 x 50 cm (20’’ x 20’’)
Dessin 40 x 40 cm (16’’x 16’’)

Canevas Soudan - Fil acrylique / Soudan Canvas - Acrylic Threads / Cañamazo Sudán - Hilo acrílico

Article 1903 . KIT COUSSIN SOUDAN . Cushion kit delivered with supplies
Canevas 50 x 50 cm (20’’ x 20’’)
Dessin 40 x 40 cm (16’’x 16’’)

1903.83

3 167914 001145

1903.84

3 167914 001152

1903.109

3 167914 002845

1903.112

3 167914 002876

1903.199 Color Cats

3 167914 901995

1903.200 Charandole

3 167914 902008

1903.202 Duo

3 167914 902022

1903.201 Chevron

3 664727 016286

1903.206 Oiseau du paradis

3 167914 902060

1903.210 Beagle

3 167914 902107

1903.207 Hibiscus

3 167914 902077

1903.211 Husky

3 167914 902114
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Canevas Soudan - Fil acrylique / Soudan Canvas - Acrylic Threads / Cañamazo Sudán - Hilo acrílico

Article 1903 . KIT COUSSIN SOUDAN . Cushion kit delivered with supplies
Canevas 50 x 50 cm (20’’ x 20’’)
Dessin 40 x 40 cm (16’’x 16’’)

Canevas Soudan - Fil acrylique / Soudan Canvas - Acrylic Threads / Cañamazo Sudán - Hilo acrílico

Article 1903 . KIT COUSSIN SOUDAN . Cushion kit delivered with supplies
Canevas 50 x 50 cm (20’’ x 20’’)
Dessin 40 x 40 cm (16’’x 16’’)

1903.212 Chat

3 167914 902121

1903.214 Le papillon

3 167914 902145

1903.215 Les pensées

3 167914 902152

1903.216 Les tulipes

3 167914 902169

1903.217 Hortensias

3 167914 902176

1903.222 Tapis de pensées

3 167914 902220

1903.223 Le cheval sauvage

3 167914 902237

1903.224 Le dahlia

3 167914 902244

1903.225 Les marguerites

3 167914 902251

1903.228 Le dauphin

3 167914 902282

1903.233 La mésange

3 167914 902336

1903.235 Chat

3 167914 902350
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Canevas Soudan - Fil acrylique / Soudan Canvas - Acrylic Threads / Cañamazo Sudán - Hilo acrílico

Article 1903 . KIT COUSSIN SOUDAN . Cushion kit delivered with supplies
Canevas 50 x 50 cm (20’’ x 20’’)
Dessin 40 x 40 cm (16’’x 16’’)

1903.239

3 167914 902398

1903.241

3 167914 902411

1903.234 Le colibri

3 167914 902343

1903.247

3 664727 007185

1903.242

3 664727 017832

1903.246

3 664727 007178

1904.48

3 167911 904487

1904.50

3 167911 904500

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 1904 . SANS FOURNITURE . Without supplies
Canevas 50 x 50 cm (20’’ x 20’’) 
Dessin 40 x 40 cm (16’’ x 16’’)
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Margot de Paris® coussins .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 16-23

Margot de Paris® coussins, est une marque 
reconnue dans le coussin au demi-point de 
croix.

Chaque mois, de nouveaux dessins viennent 
enrichir notre collection consultable sur notre 
site : interstissloisirscreatifs.com 

Le fil acrylique associé à une haute qualité 
d’impression sur toile rigide vous permettra de 
réaliser de superbes coussins. Nos kits incluent 
aiguille, fils et toile à broder imprimée.

Margot de Paris® cushions, is a well-known 
brand in the half-cross stitch cushion.

Each month, new designs are added to 
our collection, which can be viewed on our 
website : interstissloisirscreatifs.com  
Tab : Cushions 

The acrylic threads associated with a high 
quality of printing on rigid canvas will allow 
you to make superb cushions. Our kits include 
needle, threads and printed guide fabric.

Nos réalisés sur interstissloisirscreatifs.com

CANEVAS, KITS ET COUSSINS

COUSSINS
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Canevas Soudan - Fil acrylique / Soudan Canvas - Acrylic Threads / Cañamazo Sudán - Hilo acrílico

Article 273 . KIT COUSSIN SOUDAN . Cushion kit delivered with supplies
Canevas 50 x 50 cm (20’’ x 20’’)
Dessin 40 x 40 cm (16’’x 16’’)

273. 748 Clématites 273.749 Les inséparables

273.753 Hibiscus 273.802 Végétal

273.805 Perroquet

3 230081 107481 3 230081 107498

3 230081 107535 3 230080 208028

3 230080 208059

273.815 Le bouquet champêtre

3 230080 208158

Canevas Soudan - Fil acrylique / Soudan Canvas - Acrylic Threads / Cañamazo Sudán - Hilo acrílico

Article 273 . KIT COUSSIN SOUDAN . Cushion kit delivered with supplies
Canevas 50 x 50 cm (20’’ x 20’’)
Dessin 40 x 40 cm (16’’x 16’’)

273.816 Couleur et lumière

3 230080 208165

273.821 Le tournesol

3 230080 208219

273.823 Tulipes

3 230080 208233

273.824 Les fleurs sauvages

3 230080 208240

273.825 Les iris

3 230080 208257

273.827 Coquelicot

3 230080 208271
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Canevas Soudan - Fil acrylique / Soudan Canvas - Acrylic Threads / Cañamazo Sudán - Hilo acrílico

Article 273 . KIT COUSSIN SOUDAN . Cushion kit delivered with supplies
Canevas 50 x 50 cm (20’’ x 20’’)
Dessin 40 x 40 cm (16’’x 16’’)

273.828 Les cygnes

3 230080 208288

273.832 Le coq

3 230080 208325

273.835

3 230080 208356

273.836

3 230080 208363

273.837 

3 230080 208370

273.840

3 230080 208400

Canevas Soudan - Fil acrylique / Soudan Canvas - Acrylic Threads / Cañamazo Sudán - Hilo acrílico

Article 273 . KIT COUSSIN SOUDAN . Cushion kit delivered with supplies
Canevas 50 x 50 cm (20’’ x 20’’)
Dessin 40 x 40 cm (16’’x 16’’)

273.841

3 230080 208417

273.844 Papillon

3 664727 006577

273.846

3 664727 006584

273.848

3 664727 010697

273.857

3 664727 006669

273.877

3 664727 006683
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Canevas Soudan - Fil acrylique / Soudan Canvas - Acrylic Threads / Cañamazo Sudán - Hilo acrílico

Article 273 . KIT COUSSIN SOUDAN . Cushion kit delivered with supplies
Canevas 50 x 50 cm (20’’ x 20’’)
Dessin 40 x 40 cm (16’’x 16’’)

273.878 

3 664727 006690

273.881 

3 664727 018068

273.884

3 664727 018082

273.886

3 664727 018105

273.888

3 664727 018129

273.891

3 664727 018150

Canevas Soudan - Fil acrylique / Soudan Canvas - Acrylic Threads / Cañamazo Sudán - Hilo acrílico

Article 273 . KIT COUSSIN SOUDAN . Cushion kit delivered with supplies
Canevas 50 x 50 cm (20’’ x 20’’)
Dessin 40 x 40 cm (16’’x 16’’)

273.892

3 664727 018167

273.894

3 664727 018747



2524 SEG de Paris® – Canevas & kits – INTERSTISS © Modèles déposés – Images non contractuelles  SEG de Paris® – Canevas & kits – INTERSTISS © Modèles déposés – Images non contractuelles  

CA
N

EV
AS

 E
T 

K
IT

S 
C

A
N

V
A

S 
&

 K
IT

S

CANEVAS, KITS ET COUSSINS CANEVAS, KITS ET COUSSINS

SEG de Paris® canevas et kits propose des 
nouveautés toute l’année.

Plusieurs additifs sont consultables sur notre 
site interstissloisirscreatifs.com ainsi que des 
tutos sur YouTube pour débuter un ouvrage.

La dynamique des couleurs vous permettra de 
passer un agréable moment coloré en toute 
sécurité grâce à nos toiles et encres certifiées 
sans substances toxiques.

Nos dessinateurs spécialistes du canevas et 
de la tapisserie vous invitent à voyager et 
découvrir leurs créations à travers ce nouveau 
catalogue.

SEG de Paris® canvas and kits offer new 
products all year round.

Several additives are available on our site 
interstissloisirscreatifs.com as well as 
tutorials on YouTube to start a work.

The color dynamics will allow you to spend a 
pleasant colorful moment in complete safety 
thanks to our fabrics and inks certified free of 
toxic substances. 

Our designers specializing in canvas and 
tapestry invite you to travel and discover their 
creations through this new catalog.

SEG de Paris® canevas et kits . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	24-109

CANEVAS, KITS ET COUSSINS

Nos réalisés sur interstissloisirscreatifs.com
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Nouveautés
Canevas 40 x 50 cm - Article 926 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 27

Canevas 30 x 40 cm - Article 928 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 27-28

Canevas 45 x 60 cm - Article 929 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 28-30

Canevas 70 x 40 cm - Article 934 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 30-31

Canevas 75 x 90 cm - Article 940 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 31

Canevas 25 x 60 cm - Article 950 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 32

Canevas 60 x 80 cm - Article 981 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 32

Canevas soudan
Canevas 20 x 20 cm - Article 7054 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 33-34

Canevas blanc
Canevas 45 x 60 cm - Article 909 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 34

Canevas 20 x 20 cm - Article 9203 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 35

Canevas 20x 25 cm - Article 9213 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 36-37

Canevas pénélope
Canevas 40 x 50 cm - Article 926 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 38-49

Canevas 30 x 40 cm - Article 928 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 50-54

Canevas 45 x 60 cm - Article 929 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 55-74

Canevas 66 x 130 cm - Article 931 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 75

Canevas 66 x 120 cm - Article 932 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 75-87

Canevas 100 x 135 cm - Article 933 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 87-89

Canevas 70 x 40 cm - Article 934 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 90-91

Canevas 75 x 90 cm - Article 940 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 92-93

Canevas 25 x 60 cm - Article 950 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	94-103

Canevas 60 x 80 cm - Article 981 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	104-108

Comment commencer son canevas ? 
interstissloisirscreatifs.fr

Trucs et astuces pour réaliser vos ouvrages.
               

How to begin your canvas? 
interstissloisirscreatifs.fr

Tips and tricks to realize your work.

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 928 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 2 motifs 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)
Dessin 2 motifs 22 x 33 cm (8’’ x 13’’)

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 926 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)

926.377

926.372

928.395 928.400 928.401 928.399

926.375 926.373

926.374 926.376
3 664727 031654

3 664727 030923

3 664727 030985 3 664727 031791 3 664727 031807 3 664727 031005

3 664727 030954 3 664727 030930

3 664727 030947 3 664727 031647

NEW

NEW

NEW NEW NEW NEW

NEW

NEW

NEW NEW
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Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 928 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 2 motifs 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)
Dessin 2 motifs 22 x 33 cm (8’’ x 13’’)

928.398

3 664727 030992

929.723

929.733

929.732

929.728

929.736

929.704

3 664727 030787

3 664727 030862

3 664727 030855

3 664727 030817

3 664727 030893

3 664727 030701

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

929.741

929.726
929.734

929.731

929.740 929.737 929.720 929.721

929.729

929.730

929.727

929.739 929.735
3 664727 031784

3 664727 030794

3 664727 030879

3 664727 030848

3 664727 031630 3 664727 030909 3 664727 030763 3 664727 030770

3 664727 030824

3 664727 030831

3 664727 030800

3 664727 031623 3 664727 030886

NEW

NEW
NEW NEW

NEW NEW

NEW NEW

NEW

NEW NEW NEW NEW
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929.712929.738

929.716

934.11 934.10 934.12 934.14

929.710

929.713929.717

3 664727 0307253 664727 030916

3 664727 030749

3 664727 031074 3 664727 031067 3 664727 031081 3 664727 031678

3 664727 030718

3 664727 0307323 664727 030756

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 934 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas

Canevas 70 x 40 cm (28 x 16’’)
Dessin 63 x 28 cm (25 x 11’’)

NEW NEW

NEW NEW
NEW

NEW NEW NEW NEW

934.06

940.22

934.13
3 664727 031050

3 664727 031012

3 664727 031661

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 934 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas

Canevas 70 x 40 cm (28 x 16’’)
Dessin 63 x 28 cm (25 x 11’’)

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 940 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 75 x 90 cm (30’’ x 35’’)
Dessin 65 x 81 cm (26’’ x 32’’)

NEW NEW

NEW

NEW
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Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 950 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 25 x 60 cm (10’’ x 24’’)
Dessin 19 x 50 cm (7’’ x 20’’)

Article 981 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 60 x 80 cm (24’’ x 32’’)
Dessin 50 x 65 cm (20’’ x 26’’)

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

950.204

981.182 981.185

950.205 950.206
3 664727 031029

3 664727 030961 3 664727 030978

3 664727 031036 3 664727 031043

NEW NEW NEW

NEW NEW

02 Lapin 03 Perroquet 04 Faon 05 Dauphin 06 Chat

3 167917 054025 3 167917 054032 3 167917 054049 3 167917 054056 3 167917 054063

55 Escargot

50 Zèbre 51 Bateau 52 Avion

53 Poule

3 167917 054506 3 167917 054513 3 167917 054520

3 167917 054537 3 167917 054551

56 Étoile 57 Vache rose

3 167917 054568 3 167917 054575

48 Abeille 49 Girafe

46 Voiture

3 167917 054469

3 167917 054483 3 167917 054490

41 Pingouin37 Poisson

3 167917 054377 3 167917 054414

43 Coccinelle

3 167917 054438

44 Indien

3 167917 054445

18 Tortue07 Papillon 08 Cheval 15 Maison champignon 17 Clown

3 167917 054070 3 167917 054087 3 167917 054155 3 167917 054179 3 167917 054186

Article 7054 . KIT CANEVAS SOUDAN . Canvas soudan kit, delivered
with supplies
Canevas 20 x 20 cm (8’’ x 8’’)
Dessin 14 x 14 cm (6’’ x 6’’)

Canevas soudan - Fil acrylique / Soudan canvas - Acrylic threads / Cañamazo sudán - Hilo acrílico

69 Girafe

3 167917 054698

78 Pingouin hiver

3 167917 054780

81 Pingouin

3 167917 054810

100 Chouette 101 Tigre 102 Lion

3 664727 022607 3 664727 022614 3 664727 022621
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909.01 Bord de mer

Canevas pénélope blanc / White penelope canvas / Cañamazo blanco

Article 909. CANEVAS BLANC . White canvas
Canevas 45x 60 cm – 2 (18’’ x 24’’)
Dessin 37x 51 cm – 2 (15’’ x 20’’)

3 167911 909017

Canevas soudan - Fil acrylique / Soudan canvas - Acrylic threads / Cañamazo sudán - Hilo acrílico

Article 7054 . KIT CANEVAS SOUDAN . Canvas soudan kit, delivered
with supplies
Canevas 20 x 20 cm (8’’ x 8’’)
Dessin 14 x 14 cm (6’’ x 6’’)

SOUDAN
100 % coton
18 pt/10 cmblanc

Tissus au mètre à broder page 176

103 Panthère Noire 104 Léopard 105 Cheval 106 Vache

107 Caneton 108 Cane

3 664727 022638 3 664727 022645 3 664727 022652 3 664727 028364

3 664727 028371 3 664727 028388

9203.40 6 kits assortis 

A B C D E F

9203.29 6 kits assortis 

A B C D E F

9203.28 6 kits assortis 

A B C D E F

9203.27 6 kits assortis 

A B C D E F

A B C D E F

9203.49 6 kits assortis 

9203.50 6 kits assortis

A B C D E F

Canevas pénélope blanc / White penelope canvas / Cañamazo blanco

Article 9203 . LOT DE 6 KITS ASSORTIS COTON RETORS . 6 kits matched
in mat yarn 
Canevas 6 motifs 20 x 20 cm (8’’ x 8’’) – Dessin 6 motifs 14 x 14 cm (6’’ x 6’’)
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9213.16 6 kits assortis

A B C D E F

A B C D E F

9213.19 6 kits assortis

9213.29 6 kits assortis

A B C

D E F

9213.11 6 kits assortis

A B C D E F

Canevas pénélope blanc / White penelope canvas / Cañamazo blanco

Article 9213 . LOT DE 6 KITS ASSORTIS COTON RETORS . 6 kits matched
in mat yarn
Canevas 20 x 25 cm (8’’ x 8x93/4’’) – Dessin 6 motifs 14 x 18 cm (6’’ x 7’’)

A B C D E F

9213.30 6 kits assortis

9213.39 6 kits assortis

A B C D E F

9213.35 6 kits assortis

A B C D E F

9213.47 6 kits assortis

A B C D E F

9213.40 6 kits assortis

A B C D E F

Canevas pénélope blanc / White penelope canvas / Cañamazo blanco

Article 9213 . LOT DE 6 KITS ASSORTIS COTON RETORS . 6 kits matched
in mat yarn
Canevas 20 x 25 cm (8’’ x 8x93/4’’) – Dessin 6 motifs 14 x 18 cm (6’’ x 7’’)
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3 167911 926199
926.19 Aurore

3 167911 926021
926.02 Les glaneuses (d’après Millet)

3 167911 926038
926.03 L’Angélus (d’après Millet)

3 167911 926175
926.17 Danseuse

3 167911 926441
926.44 Étoiles magiques

926.45 Le ballon
3 167911 926458

926.82 Premiers pas
3 167911 926823

926.84 Douceur rose
3 167911 926847

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 926 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)

926.64 Fragrance
3 167911 926649

926.87 Arabesques
3 167911 926878

926.91 L’écriture © 

©
 H

ac
he

tt
e/

G
au

tie
r -
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an

gu
er

ea
u 

- 2
02

0
*V

en
te

 à
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ta
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so
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rd
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ré
al

ab
le

.
Ex

po
rt

 s
al

es
 o

n 
co
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iti

on
 o

f p
rio

r a
gr

ee
m

en
t.

3 167911 926915
926.96 Senteurs de fruits

3 167911 926960

926.164 Le petit port
3 167911 976644

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 926 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)

926.175 Sous la belle ombrelle
3 167911 976750
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926.181 Fontaine fleurie
3 167911 976811

926.195 Fée des nénuphars
3 167911 976958

926.197 Fée des 
campanules 3 167911 976972

926.199 Les chatons font le mur
3 167911 976996

926.207 Panda
3 167912 926075

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 926 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)

926.210 Calin d’été
3 167912 926105

926.240 Emberlificoté
3 167912 926402

926.225 
Cueillette au parc 3 167912 926259

926.232 Les pensées
3 167912 926327

926.235 Bouquet d’été
3 167912 926358

926.268 Le tréport
3 167912 926686

926.281 Le phare
3 167912 926815

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 926 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)

926.241 L’écureuil
3 167912 926419

926.282 Neige
3 167912 926822
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926.287 Petit port
3 167912 926877

926.286 Vieille cabane
3 167912 926860

926.270 Un petit coin
de parapluie 3 167912 926709

3 167912 926969
926.296 Petit graffeur

926.288 Les hirondelles
3 167912 926884

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 926 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)

926.301 Automne 
et fer forgé 3 167912 927010

926.307 Éphémère
3 167912 927072

926.308 Plume exotique
3 167912 927089

926.309 Envol exotique
3 167912 927096

926.311 Fontaine surprise
3 167912 927119

926.313 Couleur en pelote
3 167912 927133

926.316 La balançoire
3 167912 927164

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 926 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)
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926.314 Chouette fleur
3 167912 927140

926.315 Hibou floral
3 167912 927157

926.318 Chouette patch
3 167912 927188

926.320 Papipatch
3 167912 927201

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 926 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)

926.322 Sur le toit
3 167912 927225

926.323 Bocal de fleurs
3 167912 927232

926.324 Westie
3 167912 927249

926.326 Les mouettes
3 167912 927263

926.330 Miroir mon beau miroir
3 167912 927300

926.331 
Bouquet d’automne 3 167912 927317

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 926 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)

926.332 
Le tonneau aux tournesols 3 167912 927324

926.335 Les noisettes
3 167912 927355

926.338 Dans les tulipes
3 167912 927386
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926.339 
Fleurs de cerisiers 3 167912 927393

926.341 
Façade à Honfleur 3 167912 927416

926.344 Surprise
3 167912 927447

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 926 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)

926.345 Au creux du tronc
3 167912 927454

926.346 Les voisins
3 167912 927461

926.350 Mon poulain
3 167912 927508

926.351 Herbe tendre
3 167912 927515

926.352  Sur la palissade
3 167912 927522

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 926 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)

926.353 Verrine d’été
3 664727 011045

926.354 Verrine 
de printemps 3 664727 011052

926.355 Verrine 
d’automne 3 664727 011069

926.356 Verrine d’hiver
3 664727 011076

926.358 Goût nature
3 664727 017726

926.359 Les Iris du lac
3 664727 017733
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Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 926 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)

926.360 Chouette 
 3 664727 022058

926.361 Renard
 3 664727 022065

926.364 La cabane
aux lavandes 3 664727 028081

926.365 Quatuor 
de canetons 3 664727 028098

926.366 Repos au 
fond du jardin 3 664727 028104

926.363 Maladresse 
 3 664727 028074

926.362 La bétise
 3 664727 027961

926.367 Chat Art
3 664727 028111

926.368 Chouette Art

3 664727 028128

926.369 Cerf Art
3 664727 028135

926.370 Ours Art
3 664727 028142

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 926 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)
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Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 928 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 2 motifs 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)
Dessin 2 motifs 22 x 33 cm (8’’ x 13’’)

928.91
3 167911 928919

928.166 Les anges (Raphaël)
3 167911 978662

928.175 Angelots (Guercino)
3 167911 978754

928.108 3 167911 978082 928.169 3 167911 978693 928.170 3 167911 978709 928.173 3 167911 978730

928.174
3 167911 978747

928.196
3 167911 978969

928.207
3 167911 988074

928.209 
Lourdes 3 167911 988098

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 928 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 2 motifs 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)
Dessin 2 motifs 22 x 33 cm (8’’ x 13’’)

928.223
3 167911 988234

928.222
3 167911 988227

928.224
3 167911 988241

928.225
3 167911 988258

928.197
3 167911 978976

928.258 
Cheval blanc 3 167911 988586

928.315 
Le chalet 3 167911 989156

928.338 
Coquelicot 3 167911 989385

928.337 
Petit torrent 3 167911 989378

928.229
3 167911 988296

928.231
3 167911 988319
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Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 928 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 2 motifs 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)
Dessin 2 motifs 22 x 33 cm (8’’ x 13’’)

928.322 Terrasse fleurie 3 167911 989224 928.324 Mésange 3 167911 989248

928.339 Rose
3 167911 989392

928.342 Tendresse
3 167911 989422

928.345 Moulin
3 167911 989453

928.340 
Jack russel 3 167911 989408

928.343 
Basset 3 167911 989439

928.348 
La fontaine 3 167911 989484

928.349 
Bougainville 3 167911 989491

928.351 La charrue bleue 3 167911 989514

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 928 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 2 motifs 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)
Dessin 2 motifs 22 x 33 cm (8’’ x 13’’)

928.359 Sous le chapeau 3 167911 989590

928.363 
Virevolte

3 167911 989637 928.364 De 
rose et de bleu

3 167911 989644 928.366 
Bienvenue

3 167911 989668
928.368
La barrière 3 167911 989682

928.369 
Fleurs et 
napperon

3 167911 989699
928.377
Les grilles 
du parc

3 167911 989774
 928.382
Les tulipes

3 167911 989828  928.383
Les lys

3 167911 989835

928.371 
Les derniers flocons

3 167911 989712

928.372 
Couché dans l’herbe

3 167911 989729 928.376 Chirurgien bleu 3 167911 989767
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Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 928 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 2 motifs 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)
Dessin 2 motifs 22 x 33 cm (8’’ x 13’’)

928.393 
Flamant

3 664727 022881

928.392 
Colibri

3 664727 022867

928.390 
Toucan

3 664727 022829 928.391 
Paon

3 664727 022843

928.396 
Jeux de 
branche

3 664727 028173

928.394 
La Cabine
du phare

3 664727 028166

929.61 Les petits chaussons
3 167911 929619

929.67 Madone 
(d’après Botticelli) 3 167911 929671

929.106 Les chalutiers
3 167911 939069

929.119 Les cygnes
3 167911 939199

 929.114 La lettre
3 167911 939144

929.116 Fillette aux chats
3 167911 939168

929.123 Grand père
3 167911 939236

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)
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929.132 Nature morte (d’après J. Leroux)
3 167911 939328

929.165 Le Mont Saint-Michel
3 167911 939656

929.124 La dentelière
(d’après L. Panchet)

3 167911 939243 929.181
Hirondelles et glycines

3 167911 939816
929.188 Harmonie rose

3 167911 939885

929.178 À la montagne
3 167911 939786

929.227 Nounours’ party
3 167911 949273

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)

929.195 Élise et le papillon
3 167911 939953

929.201 Rêve tropical
3 167911 949013

 929.223 Le vase de fleurs
3 167911 949235

929.231 L’enfant de la balle
3 167911 949310

929.240 Un p’tit air de violon
3 167911 949402

929.251 Soir d’Opéra
3 167911 949518

929.241 La Ste Victoire
3 167911 949419

929.243 L’Alphabet des oiseaux
3 167911 949433

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)
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929.271 Côte d’azur
3 167911 949716

929.283 La gloriette
3 167911 949839

929.295 Impératrice Sissi 
(d’après Winterhalter)

3 167911 949952

929.269 La Calanque
3 167911 949693

929.279 Le port de pêche
3 167911 949792

929.287 Le sentier aux roses�
3 167911 949877

929.305 La maison du pêcheur
3 167911 959050

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)

929.321 Les jeux marins
3 167911 959210

929.325 Le Castel fleuri
3 167911 959258

929.333 L’alpage fleuri
3 167911 959333

929.351 La première ballade
3 167911 959517

929.322 Danse de nuit
3 167911 959227

929.346 La trouvaille
3 167911 959463

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)
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929.337 L’odeur des roses
3 167911 959371

929.338 La rose de noël
3 167911 959388

929.339 My fair lady
3 167911 959395

929.357 Vue sur la vallée
3 167911 959579

929.385 Nature morte (XIXe Siècle)
3 167911 959852

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)

929.363 Bouquet de glaïeuls
3 167911 959630

929.379 Carnet de pêche
3 167911 959791

929.388 Le bouquet 
de roses trémières 3 167911 903886

929.389 La Rochelle
3 167911 903893

929.397 Bouquet
3 167911 959975

929.408 La vie des marais
3 167912 969089

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)

929.395 Le baiser 
(d’après G. Klimt) 3 167911 959951

929.396 Les âges de la vie
 (d’après G. Klimt) 3 167911 959968

929.409 
Carnet du marin pêcheur 3 167912 969096

929.435 
Jeanne de Modigliani 3 167911 969356

929.464 La Cage 
(d’après François Boucher)

3 167911 969646



6362 SEG de Paris® – Canevas & kits – INTERSTISS © Modèles déposés – Images non contractuelles  SEG de Paris® – Canevas & kits – INTERSTISS © Modèles déposés – Images non contractuelles  

CA
N

EV
AS

 E
T 

K
IT

S 
C

A
N

V
A

S 
&

 K
IT

S

CANEVAS, KITS ET COUSSINS CANEVAS, KITS ET COUSSINS

929.469 (d’après Vermeer)
La jeune fille à la perle 3 167911 969691

929.467 Les Cîmes
3 167911 969677

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)

929.493 Annecy
3 167912 969935

929.501 Le vase de verre  
(d’après Daniel Seghers)

3 167912 979019

929.515 Charme venitien
3 167912 979156

929.518 La roulotte
3 167912 979187

929.521 Villa mimosa
3 167912 979217

929.534 Automne tranquille
3 167912 979347

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)

929.502 (d’après Vincent Van Gogh)
Église d’Auvers-sur-Oise 3 167912 979026

929.535 (d’après Fritz Zuber Bubler) 
La jeune fille au bouquet 3 167912 979354

929.539 Le moulin Vermon
3 167912 979392

929.566 Bouddha
3 167912 979668

929.565 Bleu nuit
3 167912 979651
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929.569 Terrasse de café  
(d’après Vincent Van Gogh)

3 167912 979699
929.570 Silhouette 
(d’après Klimt) 3 167912 979705

929.571 Vieille masure
3 167912 979712

929.572 Corridor provençal
3 167912 979729

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)

929.574 Grand mât 
3 167912 979743

929.599 Color Cats 3 167912 979996 929.603 Chat flore 3 167912 980039

929.602 L’enclos du chalet
3 167912 980022

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)

929.604 La poignée de porte
3 167912 980046

929.607 La Joconde  
(d’après Léonard de Vinci) 3 167912 980077 929.612 Le vieux puits 

aux coquelicots 3 167912 980121

929.605 Mont St Michel
3 167912 980053

929.613 Le cygne
3 167912 980138

929.724 Vague exotique
3 664727 028050
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929.615 Havre de paix Breton
3 167912 980152

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)

929.621 La famille
3 167912 980213

929.628 Le broc du banc
3 167912 980282

929.629 Voile d’Étretat
3 167912 980299

929.626 Chouette
3 167912 980268

929.639 Poisson
3 167912 980398

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)

929.631 L’olivier du village
3 167912 980312

929.643 Paon
3 167912 980435

929.636 Le jardin de Nan Lian
3 167912 980367

929.646 La petite cascade du mur
3 167912 980466

929.654 Luzzu
3 167912 980541 929.656 Les barques du lac

3 664727 007062
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Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)

929.655 Pose de chasse
3 167912 980558

929.657 Citadelle Provençale
3 664727 007079

929.658 Petit coin d’eau
3 664727 007086

929.659 Montagne d’été
3 664727 007093

929.664 La charrue
3 664727 007123

929.671 La fonte des neiges
3 664727 011137

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)

929.660 Bouquet vivant
3 664727 007109

929.661 Fleurs et fruits
3 664727 007116

929.666 Panier Rose
3 664727 016095

929.668 Bouquet de fleurs
3 664727 016101

929.674 Saison des feuilles
3 664727 011168

929.681 Ballade d’été
3 664727 016118

929.682 Vague d’été
3 664727 016125
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Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)

929.683 la vieille ancre

929.686 Pause Turquoise 929.689 Visite au Château

929.687 Pause sur le sable 929.688 Pause Provençale

3 664727 016132 929.684 Les volets bleus 3 664727 016149 929.685 Descente vers la mer 3 664727 016156

3 664727 016163 3 664727 016194

3 664727 016170 3 664727 016187

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)

929.690 Rock’N’Roll
3 664727 016200

929.691 De la fenêtre
3 664727 016217

929.692 Les chaussons
3 664727 017740

929.693 Près des îles
3 664727 017757

929.694 Petits pas
3 664727 017764

929.696 Vue de la Seine
3 664727 015425
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929.697 Pause Féline
3 664727 021914

929.702 Léopard
3 664727 021969

929.698 Jungle en pause
3 664727 021921

929.699 Poulain
3 664727 021938

929.700 Au passage du papillon
3 664727 021945

929.701 Panthère noire
3 664727 021952

929.695 Fond marin
3 664727 018754

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazoCanevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)

929.703 Câlin équidé
3 664727 021976

929.709 Cheval cabré
3 664727 022010

929.705 Quand je serai 
grand 3 664727 021990

929.711 Au bord de l’eau
3 664727 022027

929.718 Ode à la lune
3 664727 022812

929.707 Le chemin de 
montagne 3 664727 028005

929.714 Motel 66
3 664727 028012

929.715 66 City
3 664727 028029

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)
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Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 929 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 60 cm (18’’ x 24’’)
Dessin 37 x 51 cm (15’’ x 20’’)

929.719 Dans l’enclos
3 664727 028036

929.722 Les gardiens 
de la montagne

3 664727 028043

931.02 Le long du Nil
3 167911 910020

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 932 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 120 cm (26’’ x 48’’)
Dessin 54 x 105 cm (20’’ x 41’’)

932.12 Chasse à la Licorne
3 167911 932121

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 931 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 130 cm (26’’ x 51’’)
Dessin 54 x 115 cm (20’’ x 45’’)

929.577 Vallée blanche
3 167912 979774

929.619 Lettre au père Noël  
3 167912 980190

929.725 Un air de Provence
3 664727 028067
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932.50 Torrent en montagne
3 167911 932503

932.51 Scène d’intérieur
3 167911 932510

932.52 Scène rurale
3 167911 932527

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 932 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 120 cm (26’’ x 48’’)
Dessin 54 x 105 cm (20’’ x 41’’)

932.56 Promenade galante
3 167911 932565

932.58 La Rochelle
3 167911 932589

932.67 Le vieux moulin
3 167911 932671

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 932 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 120 cm (26’’ x 48’’)
Dessin 54 x 105 cm (20’’ x 41’’)
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932.68 Le berger et l’enfant
3 167911 932688

932.70 Pégase
3 167911 932701

932.77 Ophélia
3 167911 932770

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 932 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 120 cm (26’’ x 48’’)
Dessin 54 x 105 cm (20’’ x 41’’)

932.82 La liseuse du Val Fleuri
3 167911 932824

932.83 Cavalcade à l’eau vive
3 167911 932831

932.88 Le manoir des cygnes
3 167911 932886

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 932 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 120 cm (26’’ x 48’’)
Dessin 54 x 105 cm (20’’ x 41’’)
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932.90 La danse d’Esméralda
3 167911 932909

932.92 L’été au châlet
3 167911 932923

932.97 Vue sur la mer
3 167911 932978

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 932 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 120 cm (26’’ x 48’’)
Dessin 54 x 105 cm (20’’ x 41’’)

932.99 Au grand galop
3 167911 932992

932.100 Kilimanjaro
3 167911 944001

932.103 Couleurs d’Afrique
3 167911 944032

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 932 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 120 cm (26’’ x 48’’)
Dessin 54 x 105 cm (20’’ x 41’’)
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932.104 Berge romantique
3 167911 944049

932.105 Une journée à la plage
3 167911 901059

932.106 L’appel du passeur
3 167911 901066

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 932 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 120 cm (26’’ x 48’’)
Dessin 54 x 105 cm (20’’ x 41’’)

932.108 Liberté sauvage
3 167911 901080

932.114 Mer azur
3 167911 901141

932.115 La baie Bretonne
3 167911 901158

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 932 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 120 cm (26’’ x 48’’)
Dessin 54 x 105 cm (20’’ x 41’’)
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932.118 Les cyclades
3 167911 901189

932.119 Jeux au village de bois
3 167911 901196

932.120 Le tapis de lavande
3 167911 901202

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 932 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 120 cm (26’’ x 48’’)
Dessin 54 x 105 cm (20’’ x 41’’)

932.121 Beauté d’Égypte
3 167911 901219

932.122 Circus Parade
3 664727 011236

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 932 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 120 cm (26’’ x 48’’)
Dessin 54 x 105 cm (20’’ x 41’’)

932.123 Sur le parquet
3 664727 017771
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932.124 La place
3 664727 021907

932.125 Route 66
3 664727 027978

932.126 Rodéo Country
3 664727 027985

933.6713 La Dame à la licorne (L’Ouïe)933.6767 Départ pour la chasse
3 167911 933678 3 167911 933630

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 933 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 100 x 135 cm (40’’ x 53’’)
Dessin 81 x 116 cm (32’’ x 46’’)

932.127 Las Vegas
3 664727 027992

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 932 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 120 cm (26’’ x 48’’)
Dessin 54 x 105 cm (20’’ x 41’’)

Article 932 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 120 cm (26’’ x 48’’)
Dessin 54 x 105 cm (20’’ x 41’’)
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933.09 Concert à la fontaine (XVe Siècle)
3 167911 933098

933.10 Les Vendanges (XVe Siècle)
3 167911 933104

933.13 Vase de fleurs (XVIIIe siècle)
3 167911 933135

933.14 Corbeille et vase de fleurs
3 167911 933142

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 933 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 100 x 135 cm (40’’ x 53’’)
Dessin 81 x 116 cm (32’’ x 46’’)

933.17 L’arbre de vie (d’après Klimt)

933.20 Fresque égyptienne

933.21 Eugénie et ses dames d’honneur

3 167911 933173

3 167911 933203

3 167911 933210

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 933 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 100 x 135 cm (40’’ x 53’’)
Dessin 81 x 116 cm (32’’ x 46’’)
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934.01 Les Chats

934.02 Les Vaches

934.04 Géométrique Chat

3 664727 016026

3 664727 016033

934.03 Les Oiseaux
3 664727 016040

3 664727 016057

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 934 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas

Canevas 70 x 40 cm (28 x 16’’)
Dessin 63 x 28 cm (25 x 11’’)

934.05 Entre les pattes
3 664727 022805

934.07 A l’ombre du phare

3 664727 028395

934.09 Jeux de lumière

3 664727 028418

934.08 Clair-obscur

3 664727 028401

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 934 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas

Canevas 70 x 40 cm (28 x 16’’)
Dessin 63 x 28 cm (25 x 11’’)
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940.07 Le vase Bleu (d’après J. Brueghel)
3 167911 940072

940.14 Le bouquet (d’après Pierre-Auguste Renoir)
3 167911 940140

940.15 Le jardin de Monet
3 167911 940157

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 940 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 75 x 90 cm (30’’ x 35’’)
Dessin 65 x 81 cm (26’’ x 32’’)

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 940 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 75 x 90 cm (30’’ x 35’’)
Dessin 65 x 81 cm (26’’ x 32’’)

940.20 La méridienne

940.21 Village de Provence

3 664727 022478

3 664727 028289
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950.15 Lourdes

3 167911 950156

950.25

3 167911 950255

950.28

3 167911 950286

950.31

3 167911 950316

950.32

3 167911 950323

950.33

3 167911 950330

950.44

3 167911 950446

950.47

3 167911 950477

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 950 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 25 x 60 cm (10’’ x 24’’)
Dessin 19 x 50 cm (7’’ x 20’’)

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 950 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 25 x 60 cm (10’’ x 24’’)
Dessin 19 x 50 cm (7’’ x 20’’)
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950.57

3 167911 950576

950.61

3 167911 950613

950.62

3 167911 950620

950.63

3 167911 950637

950.64

3 167911 950644

950.67

3 167911 950675

950.72  Arums

3 167911 950729

950.73 Tournesols
et fleurs bleues

3 167911 950736
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Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 950 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 25 x 60 cm (10’’ x 24’’)
Dessin 19 x 50 cm (7’’ x 20’’)

950.75 Fleurs des 
champs�

3 167911 950750

950.80 L’agneau

3 167911 950804

950.91 Le cerf

3 167911 950910

950.112 Le cheval

3 167911 951122

950.113 Bouquet

3 167911 951139

950.129 Persan

3 167911 951290

950.130 Au sommet

3 167911 951306

950.132 Sable blanc

3 167911 951320

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 950 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 25 x 60 cm (10’’ x 24’’)
Dessin 19 x 50 cm (7’’ x 20’’)

950.133 Masque

3 167911 951337

950.135 Fleurs  exotiques

3 167911 951351

950.136 Orchidées

3 167911 951368

950.139 Quetzal

3 167911 951399

950.140 Terrasse

3 167911 951405

950.142 Bambou

3 167911 951429

950.144 Chemin 
de Provence

3 167911 951443

950.147 Moulin 
des cyclades

3 167911 951474
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Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 950 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 25 x 60 cm (10’’ x 24’’)
Dessin 19 x 50 cm (7’’ x 20’’)

950.154 Exotiques 
arums

3 167911 951542

950.155 Impasse 
des glycines

3 167911 951559

950.157 Duo

3 167911 951573

950.158 Colibri

3 167911 951580

950.159 Plumes  
et pétales

3 167911 951597

950.161 Arrière cour

3 167911 951610

950.162 Les volets bleus

3 167911 951627

950.168 Les trois chats

3 167911 951689

950.177 L’escalier 
de la montagne

3 167911 951771

950.178 Vase exotique

3 167911 951788

950.179 Masque

3 167911 951795

950.180 L’orchidée

3 167911 951801

950.176 Le phare
aux mouettes

3 167911 951764

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 950 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 25 x 60 cm (10’’ x 24’’)
Dessin 19 x 50 cm (7’’ x 20’’)

950.181 Mur floral

3 167911 951818

950.182 Mur exotique

3 167911 951825

950.183 Verre et couleur

3 664727 007147
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950.149 New-York
3 167911 951498

950.153 Les tigreaux
3 167911 951535

950.156 Coquelicots
3 167911 951566

950.163 Marée basse
3 167911 951634

950.166 La Poya
3 167911 951665

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 950 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 25 x 60 cm (10’’ x 24’’)
Dessin 19 x 50 cm (7’’ x 20’’)

950.184 
Allée aux lavandes

3 664727 007154

950.185 Lys Roses

3 664727 007161

950.170 Débordement de tulipes
3 167911 951702

950.171 Débordement de jonquilles
3 167911 951719

950.172 Débordement de coquelicots
3 167911 951726

950.173 Débordement d’arums
3 167911 951733

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 950 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 25 x 60 cm (10’’ x 24’’)
Dessin 19 x 50 cm (7’’ x 20’’)

950.186 Roses Trémières

3 664727 016255

950.187 Vol exotique

3 664727 016262
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950.188 Tulipes

3 664727 016279

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 950 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 25 x 60 cm (10’’ x 24’’)
Dessin 19 x 50 cm (7’’ x 20’’)

950.190 Chouette

3 664727 022485

950.191 Perroquet

3 664727 022492

950.193 Lever de soleil

3 664727 022508

950.194 Balcon du Sud

3 664727 028296

950.195 Les Chalets

3 664727 028302

950.189 Colibri

3 664727 017795

950.192 Vue du balcon

3 664727 015661

950.198 L’eau de
 la fontaine

3 664727 022553

950.202 Dans les herbes

3 664727 028333

950.203 Le reverbère

3 664727 028340

950.199 Chant de la 
Lune

3 664727 023277

950.200 Fleurs jaunes

3 664727 028319

950.201 Portillon

3 664727 028326

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 950 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 25 x 60 cm (10’’ x 24’’)
Dessin 19 x 50 cm (7’’ x 20’’)

950.196 Hortensias

3 664727 022539

950.197 Allée Trémière

3 664727 022546
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981.45  Katy
3 167911 981457

981.94 Le vieux manoir
3 167911 981945

Article 981 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 60 x 80 cm (24’’ x 32’’)
Dessin 50 x 65 cm (20’’ x 26’’)

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

981.61 Promenade champêtre (école de Monet)
3 167911 981617

981.114 Bagatelles
3 167911 991142

981.116 Le jardin de musique
3 167911 991166

981.111 Arums
3 167911 991111

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 981 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 60 x 80 cm (24’’ x 32’’)
Dessin 50 x 65 cm (20’’ x 26’’)

981.108 Les fritillaires
(d’après Van Gogh) 3 167911 991081

981.109 Les tournesols 
(d’après Van Gogh) 3 167911 991098

981.121 Fleur d’écume
3 167911 991210

981.127 Aquarella
3 167911 991272

981.139 Le châlet de l’alpage
3 167911 991395

981.142 L’hiver au hameau
3 167911 991425
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Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 981 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 60 x 80 cm (24’’ x 32’’)
Dessin 50 x 65 cm (20’’ x 26’’)

981.152 Au dernier châlet
3 167911 991524

981.156 La jeune fille (d’après Klimt)
3 167911 991562

981.160 Plis et fleurs
3 167911 991609

981.164 Coquelicots de Van Gogh
3 167911 991647

981.174 Alsace
3 664727 016231

981.166 La Rochelle (d’après A.Renoir)
3 167911 991661

981.167 Le Cri d’Edward Munch
3 167911 991678

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 981 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 60 x 80 cm (24’’ x 32’’)
Dessin 50 x 65 cm (20’’ x 26’’)

981.176 Burano
3 664727 016071

981.170 Au bord de la mer 
(d’après A.Renoir) 3 664727 007130

981.173 Bouquet papillon
3 664727 016224

981.179 Portofino
3 664727 017825

981.178 Trio d’étoile
3 664727 017818



109108 SEG de Paris® – Canevas & kits – INTERSTISS © Modèles déposés – Images non contractuelles  SEG de Paris® – Canevas & kits – INTERSTISS © Modèles déposés – Images non contractuelles  

CA
N

EV
AS

 E
T 

K
IT

S 
C

A
N

V
A

S 
&

 K
IT

S

CANEVAS, KITS ET COUSSINS CANEVAS, KITS ET COUSSINS

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 981 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 60 x 80 cm (24’’ x 32’’)
Dessin 50 x 65 cm (20’’ x 26’’)

981.181 Mes Héros
3 664727 022072

981.183 Sur le sable
3 664727 022454

981.180 La vague 3 664727 015906

981.184 La fontaine de la place
3 664727 022461

981.186 Pénombre
3 664727 028159
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Margot de Paris® canevas et kits .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	110-173

Margot de Paris® canevas et kits vous propose 
un choix étendu de dessins et de nombreuses 
nouveautés regroupées sur un large catalogue.

Vous trouverez quelques additifs durant 
l’année et consultables sur notre site 
interstissloisirscreatifs.com ainsi que des 
tutos sur YouTube pour débuter un ouvrage. 

La dynamique coloristique vous permettra de 
passer un agréable moment coloré en toute 
sécurité grâce à ses toiles et encres certifiées 
sans substances toxiques et origine France 
garantie.

Nos dessinateurs spécialistes du canevas et 
de la tapisserie vous invitent à voyager et 
découvrir leurs créations à travers ce nouveau 
catalogue.

Margot de Paris® canvas and kits offers you 
a wide choice of designs and many new 
products grouped in a large catalog.

You will find some additives during 
the year and available on our website 
interstissloisirscreatifs.com as well as 
tutorials on YouTube to start a book.

The color dynamics will allow you to spend a 
pleasant colorful moment in complete safety 
thanks to its fabrics and inks certified free 
of toxic substances and guaranteed French 
origin.

Our designers specializing in canvas and 
tapestry invite you to travel and discover their 
creations through this new catalog.

CANEVAS, KITS ET COUSSINS

Nos réalisés sur interstissloisirscreatifs.com
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Nouveautés - New
Canevas 20 x 25 cm - Article 766 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 115

Canevas 50 x 65 cm - Article 62. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 115

Canevas 50 x 65 cm - Article 133 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 115

Canevas 60 x 80 cm - Article 152 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 116 

Canevas 40 x 50 cm - Article 153 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 117

Canevas soudan - Soudan canvas
Canevas 20 x 20 cm - Article 1435 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 118

Canevas blanc - White canvas
Canevas 20 x 25 cm - Article 766 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 120

Canevas 25 x 60 cm - Article 63 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 126

Canevas pénélope - Penelope canvas
Canevas 25 x 60 cm - Article 62 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 127

Canevas 30 x 40 cm - Article 72 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 132

Canevas 45 x 65 cm - Article 103 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 136

Canevas 50 x 65 cm - Article 133 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 137

Canevas 60 x 70 cm - Article 134 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 143

Canevas 65 x 80 cm - Article 143 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 144

Canevas 60 x 80 cm - Article 152 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 146

Canevas 40 x 50 cm - Article 153 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 148

Canevas 75 x 110 cm - Article 163 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 155

Canevas 65 x 120 cm - Article 170 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 156

Canevas 65 x 130 cm - Article 173 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 159

Canevas 150 x 180 cm - Article 223 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 163

Canevas 120 x 160 cm - Article 233 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 164

Canevas 100 x 150 cm - Article 253 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 164

Comment commencer son canevas ? 
interstissloisirscreatifs.fr

Trucs et astuces pour réaliser vos ouvrages.
               

How to begin your canvas? 
interstissloisirscreatifs.fr

Tips and tricks to realize your work.

Article 766 . KIT CANEVAS PENELOPE BLANC . White penelope canvas kit
Kit 20 x 25 cm (8’’ x 10’’)
Dessin 14 x 18 cm (5.5’’x 7’’)

Canevas blanc / White penelope canvas / Penelope cañamazo blanco

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 62 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 25 x 60 cm (10’’ x 24’’)
Dessin 18 x 48 cm (7’’ x 19’’) Planche de 2 ou à l’unité / Set of 2 or 1 canvas

6024221

6024243

284 292 288 287 289 290

6024245

6024242

6024241

6024216 6024226

6024244

6024236

3 664727 030619

3 664727 031746

3 664727 030374 3 664727 030428 3 664727 030398 3 664727 030381 3 664727 030404 3 664727 030411

3 664727 031760

3 664727 030657

3 664727 030640

3 664727 030602 3 664727 030626

3 664727 031753

3 664727 030633

NEW

NEW NEW NEW

NEWNEW

NEW NEW NEW NEW NEW NEW

NEW

NEW

NEW
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Article 72 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)
Dessin 22 x 30 cm (9’’ x 12’’) Planche de 2 ou à l’unité / Set of 2 or 1 canvas

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

2342

5027
5029

5028

2343 2341

23392344 2340

3 664727 030350

3 664727 030435 3 664727 030459

3 664727 030442

3 664727 030367 3 664727 030343

3 664727 0303293 664727 031715 3 664727 030336

Article 103 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 65 cm (18’’ x 26’’)
Dessin 30 x 52 cm (12’’ x 21’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

NEW

NEW NEW NEW

NEW

NEW

3602

3598

3600

3601

3592

3599

3 664727 031722

3 664727 030541

3 664727 030565

3 664727 030572

3 664727 030534

3 664727 030558

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 133 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 50 x 65 cm (20’’ x 26’’)
Dessin 36 x 47 cm (14’’ x 18.5’’) 

NEW

NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW NEW NEW
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Article 134 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 60 x 70 cm (24’’ x 28’’)
Dessin 46 x 56 cm (18’’ x 22’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

5190

5191

5189
3 664727 030596

3 664727 031739

3 664727 030589

NEW NEW

NEW

59

2482

58

3 664727 030312

3 664727 030671

3 664727 030305

Article 143 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 80 cm (25.5’’ x 31.5’’)
Dessin 51 x 66 cm (20’’ x 26’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 152 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 60 x 80 cm (24’’ x 31.5’’)
Dessin 50 x 65 cm (20’’ x 25.5’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

NEW

NEW NEW
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1468

1471

1470 1463

1467

1469 1472
3 664727 030268

3 664727 030299

3 664727 030282 3 664727 030244

3 664727 030251

3 664727 030275 3 664727 031708

Article 153 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

NEW NEW NEW

NEW

NEW NEW

NEW

4338

4348

4351

4350

4349

4342 4344

3 664727 030466

3 664727 030497

3 664727 030527

3 664727 030510

3 664727 030503

3 664727 030473 3 664727 030480

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 163 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 75 x 110 cm (30’’ x 43’’)
Dessin 61 x 93 cm (24’’ x 36.5’’) 

NEW

NEW

NEW NEW

NEW NEW

NEW
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Article 170 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 120 cm (26’’ x 47’’)
Dessin 54 x 105 cm (21’’ x 41’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

19

18

248

3 664727 031777

3 664727 030664

3 664727 030695

Article 1435 . KIT CANEVAS SOUDAN . Canvas soudan kit
Kit 20 x 20 cm (8’’ x 8’’)
Dessin 14 x 14 cm (5.5’’x 5.5’’)

Canevas soudan / Soudan canvas / Cañamazo sudán

NEW

NEW

NEW

Article 1435 . KIT CANEVAS SOUDAN . Canvas soudan kit
Kit 20 x 20 cm (8’’ x 8’’)
Dessin 14 x 14 cm (5.5’’x 5.5’’)

Canevas soudan / Soudan canvas / Cañamazo sudán

02 Lapin

3 230081 100024

19 Coccinelle

3 230081 100192

89 Nounours

3 230081 100895

100 Océan

3 230081 101007

114 Poulain

3 230081 101144

146 Camion de pompier

3 230081 101465

150 Chouette

3 230081 101502

151 Souris

3 230081 101519

153 Petite fleur

3 230081 101533

154 Dino

3 230081 101540

137 Vache

3 230081 101373

138 Mouton

3 230081 101380

139 Coccinelle

3 230081 101397

141 Dolphy

3 230081 101410

102 Minou

3 230081 101021

103 Écureuil

3 230081 101038

108 Piou piou

3 230081 101083

112 Dauphin

3 230081 101120

91 Faon

3 230081 100918

92 Abeille

3 230081 100925

94 Zouzou

3 230081 100949

95 Poupée

3 230081 100956

40 Souris

3 230081 100406

43 Petit bâteau

3 230081 100437

60 Chat

3 230081 100604

03 Chat

3 230081 100031

14 Avion

3 230081 100147

17 Train

3 230081 100178

161 Panda

3 230081 101618

156 Panda

3 230081 101564
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Article 1435 . KIT CANEVAS SOUDAN . Canvas soudan kit
Kit 20 x 20 cm (8’’ x 8’’)
Dessin 14 x 14 cm (5.5’’x 5.5’’)

Canevas soudan / Soudan canvas / Cañamazo sudán

202 Pirate

3 230081 102028

238 Licorne

3 664727 006775

244 Poisson

3 664727 015739

245 Phare

3 664727 015746

246 Baleine

3 664727 015753

239 Perroquet

3 664727 015685

240 Vache

3 664727 015692

241 Toucan

3 664727 015708

242 Chat

3 664727 015715

221 Moto

3 230081 102219

227 Abeille

3 230081 102271

233 Chat

3 230081 102332

237 Flamant rose

3 664727 006768

210 Baleine

3 230081 102103

211 Formule 1

3 230081 102110

213 Fusée

3 230081 102134

218 Dauphin

3 230081 102189

203 Capitaine

3 230081 102035

204 Papillon

3 230081 102042

207 Dragonne

3 230081 102073

208 Chouette

3 230081 102080 3 230081 102097

209 Chateau

SOUDAN
100 % coton
18 pt/10 cmblanc

Tissus au mètre à broder page 176

172 Renard

3 230081 101724

199 Pompier

3 230081 101991

Article 766 . KIT CANEVAS PENELOPE BLANC . White penelope canvas kit
Kit 20 x 25 cm (8’’ x 10’’)
Dessin 14 x 18 cm (5.5’’x 7’’)

Canevas blanc / White penelope canvas / Penelope cañamazo blanco

60215

3 230081 002151

60224

3 230081 002243

60225

3 230081 002250

60204

3 230081 002045

60200

3 230081 002007

60205

3 230081 002052

60212

3 230081 002120

60214

3 230081 002144

60181

3 230081 001819

60183

3 230081 001833

60194

3 230081 001949

60198

3 230081 001987

60199

3 230081 001994

60151

3 230081 001512

60162

3 230081 001628

60166

3 230081 001666

60172

3 230081 001727

602443

3 230081 024436

60226

3 230081 002267

60227

3 230081 002274



125124 MARGOT de Paris® – Canevas & kits – INTERSTISS © Modèles déposés – Images non contractuelles  MARGOT de Paris® – Canevas & kits – INTERSTISS © Modèles déposés – Images non contractuelles  

CA
N

EV
AS

 E
T 

K
IT

S 
C

A
N

V
A

S 
&

 K
IT

S

CANEVAS, KITS ET COUSSINS CANEVAS, KITS ET COUSSINS

Article 766 . KIT CANEVAS PENELOPE BLANC . White penelope canvas kit
Kit 20 x 25 cm (8’’ x 10’’)
Dessin 14 x 18 cm (5.5’’x 7’’)

Canevas blanc / White penelope canvas / Penelope cañamazo blanco

60187

3 230081 001871

60223

3 230081 002236

60242

3 230081 002427

6024102

3 230081 041020

6024103

3 230081 041037

602472

3 230081 024726

60243

3 230081 002434

602415

3 230081 024153

602436

3 230081 024368

602442

3 230081 024429

60202

3 230081 002021

60184

3 230081 001840

60174

3 230081 001741

60222

3 230081 002229

602482

3 230081 024825

602492

3 230081 024924

602496

3 230081 024962

602497

3 230081 024979

Article 766 . KIT CANEVAS PENELOPE BLANC . White penelope canvas kit
Kit 20 x 25 cm (8’’ x 10’’)
Dessin 14 x 18 cm (5.5’’x 7’’)

Canevas blanc / White penelope canvas / Penelope cañamazo blanco

6024105 Le cheval

3 230081 041051

6024107 Le chaton

3 230081 041075

6024108 Le chiot

3 230081 041082

6024109 Les roses

3 230081 041099

6024113 Le renardeau

3 230081 041136

6024110 Le dauphin

3 230081 041105

6024111 Papillon bleu

3 230081 041112

6024115 Les coquelicots

3 230081 041150

6024124 Le papillon

3 230081 041242

602498

3 230081 024986

602499

3 230081 024993

60228

3 230081 002281

6024106 Exotisme

3 230081 041068

6024120 Le panda

3 230081 041204

6024150

3 230081 041501

6024151

3 230081 041518

6024152

3 230081 041525

6024153 Flamants Roses

3 664727 006911
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Article 766 . KIT CANEVAS PENELOPE BLANC . White penelope canvas kit
Kit 20 x 25 cm (8’’ x 10’’)
Dessin 14 x 18 cm (5.5’’x 7’’)

Canevas blanc / White penelope canvas / Penelope cañamazo blanco

6024157 Toucan

3 664727 006959

6024158 Perroquet

3 664727 006966

6024167 Père Noël

3 664727 010710 3 664727 010734

6024171 Sapin de Noël

3 664727 010741

6024172 Bonhomme de Neige

6024160 Papillon

3 664727 006973

6024161 Oiseau

3 664727 006980

6024165 Chat roux

3 664727 015920

6024168 Campagne

3 664727 007000

6024169 Fond marin

3 664727 007017
6024173 Flamant rose

3 664727 007024

6024174 Licorne

3 664727 007031

6024175 Licorne manga

3 664727 007048

6024207 2CV

3 664727 015944
6024179 Clown blanc

3 664727 010772

6024206

3 664727 018204

Article 766 . KIT CANEVAS PENELOPE BLANC . White penelope canvas kit
Kit 20 x 25 cm (8’’ x 10’’)
Dessin 14 x 18 cm (5.5’’x 7’’)

Canevas blanc / White penelope canvas / Penelope cañamazo blanco

6024210

3 664727 018211

6024213

3 664727 027893

6024211

3 664727 021747

6024212

3 664727 021754

6024214

3 664727 021778

6024217

3 664727 021808

6024218

3 664727 021815

6024219

3 664727 021822

6024224

3 664727 021877

6024227

3 664727 022713

6024228

3 664727 022720

6024229

3 664727 022737

6024230

3 664727 022744

6024223

3 664727 021860

6024222

3 664727 021853

6024220

3 664727 021839
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6024231

3 664727 027909

Article 766 . KIT CANEVAS PENELOPE BLANC . White penelope canvas kit
Kit 20 x 25 cm (8’’ x 10’’)
Dessin 14 x 18 cm (5.5’’x 7’’)

Canevas blanc / White penelope canvas / Penelope cañamazo blanco

6024237

3 664727 027916

6024240

3 664727 027947

6024239

3 664727 027930

6024238

3 664727 027923

6024232

3 664727 022751

6024233

3 664727 022768

6024234

3 664727 022775

6024235

3 664727 022782

Article 62 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 25 x 60 cm (10’’ x 24’’)
Dessin 18 x 48 cm (7’’ x 19’’) Planche de 2 ou à l’unité / Set of 2 or 1 canvas

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

158 Rose rouge

3 230080 201586

174 Les iris mauves      

3 230080 201746

180 Les bateaux

3 230080 201807

197 Soleil sur la savane

3 230080 201975

205 Féminité

3 230080 202057

166 Roses roses

3 230080 201661

170 La rivière�

3 230080 201708

172 Le phare

3 230080 201722
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Article 62 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 25 x 60 cm (10’’ x 24’’)
Dessin 18 x 48 cm (7’’ x 19’’) Planche de 2 ou à l’unité / Set of 2 or 1 canvas

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

234 Amaryllis

3 230080 202347

245 Coquelicots au vent

3 230080 202453

248 Rêve rose

3 230080 202484

251 Pêle-mêle oiseaux

3 230080 202514

213 Fleurs de lotus 1

3 230080 202132

214 Fleurs de lotus 2

3 230080 202149

215 Fleurs de lotus 3

3 230080 202156

232 Mystère au féminin

3 230080 202323

Article 62 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 25 x 60 cm (10’’ x 24’’)
Dessin 18 x 48 cm (7’’ x 19’’) Planche de 2 ou à l’unité / Set of 2 or 1 canvas

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

252 Pêle-mêle félins

3 230080 202521

253 Pêle-mêle pelage

3 230080 202538

256 Les chatons

3 230080 202569

257 Les chiots

3 230080 202576

264 Croissance

3 230080 202644

263 Cache-cache d’hiver

3 230080 202637

272 Exotique

3 230080 202729
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Article 62 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 25 x 60 cm (10’’ x 24’’)
Dessin 18 x 48 cm (7’’ x 19’’) Planche de 2 ou à l’unité / Set of 2 or 1 canvas

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

275 Chat

3 664727 007284

276 Félin

3 664727 007291

278 Paon

3 664727 007314

279 Color Cats

3 664727 015852

274 Eclaboussures

3 664727 007277

280 Sur la branche

3 664727 015869

281 Girafe

3 664727 015876

283 Refuge aux marmottes

3 664727 017900

Article 62 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 25 x 60 cm (10’’ x 24’’)
Dessin 18 x 48 cm (7’’ x 19’’) Planche de 2 ou à l’unité / Set of 2 or 1 canvas

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

282 Arc en ciel de plume
3 664727 015883

286 Héron

285 Chats

291 Le jardin des canetons3 664727 027725

3 664727 021563

3 664727 027732
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2105 L’angélus (d’après Millet) 2106 Les glaneuses (d’après Millet)

Article 72 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)
Dessin 22 x 30 cm (9’’ x 12’’) Planche de 2 ou à l’unité / Set of 2 or 1 canvas

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

2098 Branche de roses

3 230080 220983

2138 Pensées

3 230080 221386

2152 Orchidées

3 230080 221522

2160 Vierge

3 230080 221607

2169 Jeune fille lisant 
(d’après J.H Fragonard)

3 230080 221690

2170 Le chiffre d’amour
(d’après J.H Fragonard)

3 230080 221706

3 230080 221058 3 230080 221065

Article 63 . CANEVAS PÉNÉLOPE BLANC . White penelope canvas
Canevas 25 x 60 cm (10’’ x 24’’)
Dessin 18 x 48 cm (7’’ x 19’’) Planche de 2 ou à l’unité / Set of 2 or 1 canvas

Canevas blanc / White penelope canvas / Penelope cañamazo blanco

239 Montmartre
3 230080 002398

286 Petite fleuriste
3 230080 002862

288 Football
3 230080 002886
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Article 72 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)
Dessin 22 x 30 cm (9’’ x 12’’) Planche de 2 ou à l’unité / Set of 2 or 1 canvas

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

2047 Le hameau

3 230080 220471

2244 Au loin, la mer...

3 230080 222444

2249 Soleil méditerranéen

3 230080 222499

2172 Nature morte

3 230080 221720

2199 Le siamois 

3 230080 221997

2223 La chouette

3 230080 222239

2238 Arums et nymphéas

3 230080 222383

2226 Attention à la marée (d’après Morel)

3 230080 222260

Article 72 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)
Dessin 22 x 30 cm (9’’ x 12’’) Planche de 2 ou à l’unité / Set of 2 or 1 canvas

2328 La marmotte

3 664727 007222

2329 Le parfum des roses

3 664727 007239

2262 Le cavalier King Charles

3 230080 222628

2283 Le petit marin   

3 230080 222833

2290 Tendresse

3 230080 222901

2287 Les roses  

3 230080 222871

2288 Le phare   

3 230080 222888

2318 Coeur à prendre

3 230080 223182

2326 C’est dans la poche

3 230080 223267

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo
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Article 72 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 30 x 40 cm (12’’ x 16’’)
Dessin 22 x 30 cm (9’’ x 12’’) Planche de 2 ou à l’unité / Set of 2 or 1 canvas

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

2334 Dans la brouette

3 664727 016002

2335 La fouille

3 664727 016019

2330 La godasse

3 664727 007246

2331 Licorne

3 664727 007253

2333 Les yeux dans les yeux

3 664727 015999

2338 Plume et soleil

3 664727 027718

2337 Diamant Mandarin

3 664727 027701

2336 Martin Pêcheur

3 664727 027695

Article 103 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 65 cm (18’’ x 26’’)
Dessin 30 x 52 cm (12’’ x 21’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

5008 Le torrent

3 230080 250089

5009 La lecture

3 230080 250096

5002 Flamants roses

3 230080 250027
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5026 Les marches de bois

3 664727 027756

5025 La cloche

3 664727 027749

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 133 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45 x 65 cm (18’’ x 26’’)
Dessin 30 x 52 cm (12’’ x 21’’) 

3102 Madonnina

3 230080 231026

 3267 Vierge

3 230080 232672

3274 Le chiffre d’amour (d’après J.H Fragonard)

3 230080 232740

3278 La chaise aux chapeaux (d’après Graniou)

3 230080 232788

3160 Jeune fille lisant (d’après J.H Fragonard) 

3 230080 231606

3217A L’escarpolette (d’après J.H Fragonard)

3 230080 232177

3105 Bouquet d’été

3 230080 231057

3109 Scène hivernale

3 664727 004894

Article 103 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 45x65 cm (18’’ x 26’’)
Dessin 30x 52 cm (12’’ x 21’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo
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Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 133 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 50 x 65 cm (20’’ x 26’’)
Dessin 36 x 47 cm (14’’ x 18.5’’) 

3133 Nature morte au violon

3 230080 231330

3411 Près du torrent

3 230080 234119

 3468 Cheval blanc

3 230080 234683

3493 La brouette de roses

3 230080 234935

3520 Black grey white 1 

3 230080 235208

3438 Cuisine d’autrefois 

3 230080 234386

3458 La villa fleurie

3 230080 234584

3253 Les glaneuses (d’après Millet)

3 230080 232535

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 133 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 50 x 65 cm (20’’ x 26’’)
Dessin 36 x 47 cm (14’’ x 18.5’’) 

3514 Magnolias for ever

3 230080 235147

3551 Le lac aux coquelicots

3 230080 235529

3560 Le prince des bois

3 230080 235604

3544 Cache neige

3 230080 235444

3562 Le chat
3 230080 235628

3553 Collioure
3 230080 235536
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3555 Papillon

3 230080 235550

3563 Le coq

3 230080 235635

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 133 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 50 x 65 cm (20’’ x 26’’)
Dessin 36 x 47 cm (14’’ x 18.5’’) 

3568 Colored fishes

3 664727 006799

3569 Colored birds

3 664727 006805

3567 Colored butterflies

3 664727 006782

3570 Berger Allemand

3 664727 006812

3573 Berger des Pyrénées

3 664727 006843

3571 Berger Australien

3 664727 006829

3564  Colibri

3 230080 235642

3564

Article 133 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 50 x 65 cm (20’’ x 26’’)
Dessin 36 x 47 cm (14’’ x 18.5’’) 

3577 Angora

3 664727 006881

3578 Paon

3 664727 006898

3579  Perroquet

3 664727 006904

3586 Dégradé de plume

3 664727 011403

3581  Dite le avec des fleurs

3 664727 015760

3591 L’arrosoir

3 664727 021594

3593 La corne florale

3 664727 027831

3594 Kiosque de pierre

3 664727 021624

3590 Derrière les carreaux

3 664727 017917
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Article 133 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 50 x 65 cm (20’’ x 26’’)
Dessin 36 x 47 cm (14’’ x 18.5’’) 

3595 Ruelle trémière

3 664727 021631

3596 Jeux de fond

3 664727 027848

3597 Sur Pilotis

3 664727 027855

Article 134 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 60 x 70 cm (24’’ x 28’’)
Dessin 46 x 56 cm (18’’ x 22’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazoCanevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

5121 Méditerranée

3 230080 251215

5171 Petit coin d’îles

3 230080 251710

5158 Au fil du torrent

3 230080 251581

5180 La tour aux mouettes

3 664727 027862

5185 Le jardin de la déesse

3 664727 021693

5181 Le bassin de Bouddha

3 664727 021655
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5182 Le ponton

3 664727 021662

5186 Le ponton du phare

3 664727 021709

5183 Au bout du monde

3 664727 021679

5188 La cabine

3 664727 027886

5184 Le ponton des îles

3 664727 021686

5187 Voiliers à Argenteuil

3 664727 027879

Article 134 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 60 x 70 cm (24’’ x 28’’)
Dessin 46 x 56 cm (18’’ x 22’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 143 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 80 cm (25.5’’ x 31.5’’)
Dessin 51 x 66 cm (20’’ x 26’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Nos réalisés sur interstissloisirscreatifs.com

2203 La Dame à la licorne, “la Vue”

3 230080 322038

2205 La Dame à la licorne, “le Toucher” 

3 230080 222055

 2206 La Dame à la licorne, “l’Ouïe”

3 230080 322069

2204 La Dame à la licorne, “l’Odorat” 

3 230080 222048
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2228 Composition de fruits

3 230080 222284

2236 Vase de fleurs

3 230080 222369

Article 143 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 80 cm (25.5’’ x 31.5’’)
Dessin 51 x 66 cm (20’’ x 26’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

2481 Les larmes d’or de Freyja Klimt

3 664727 022799

Article 152 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 60 x 80 cm (24’’ x 31.5’’)
Dessin 50 x 65 cm (20’’ x 25.5’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

06 Le vieux puits
3 230080 400064

28 Mademoiselle
3 230080 400286

41 Fleurs de montagne
3 230080 400415

43 La femme à l’ombrelle 
(d’après Monet) 3 230080 400439

47 Aquarium
3 230080 400477

42 La fillette au chapeau rouge
 de Monet 3 230080 400422
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Article 152 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 60 x 80 cm (24’’ x 31.5’’)
Dessin 50 x 65 cm (20’’ x 25.5’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

52 Champ rouge
3 664727 017948

53 Lavande
3 664727 017955

51 Au bout du champ
3 664727 017931

55 Fleurs de montagne
3 664727 017979

56 Galop nocturne
3 664727 021891 57 Le lac aux Marguerites

3 664727 027688

Article 153 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

1331 Les petits curieux

3 230080 213312
 1336 Campagne méditerranéenne

3 230080 213367

1344 Route 66

3 230080 213442

1345 Au fil de l’eau

3 230080 213459

1312 Faïence et hortensias

3 230080 213121

1327 La fontaine

3 230080 213275
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Article 153 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

1355 Brouette de fleurs

3 230080 213558

1360 L’arrosoir aux pivoines 

3 230080 213602

1370 Les coquelicots

3 230080 213701

1377 Elle...

3 230080 213770

 1383 Le masque d’or

3 230080 213831

1361 Le poulain

3 230080 213619

1356 Bouquet d’été

3 230080 213565

1134 La Dame à la Licorne, “la Vue”�

3 230080 211349

1136 La Dame à la Licorne, “le Toucher”

3 230080 211363

1137 La Dame à la Licorne, “l’Ouïe”

3 230080 211370

1408 Le bisou�

3 230080 214081

1423 L’eau du moulin

3 230080 214234

1148 Le Fauconnier

3 230080 211486

Article 153 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo
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Article 153 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

1421 Petit labrador

3 230080 214210

1425 Plume d’été�

3 230080 214258

1426 Plume d’automne�

3 230080 214265

1428 Les violettes

3 230080 214289

1419 King Charles et les roses

3 230080 214197

Article 153 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

1435 Choyer

3 664727 006430

1437 Bercer

3 664727 006454

1433 Câliner

3 664727 006416

1434 Dorloter

3 664727 006423

1430 Plume de printemps�

3 230080 214302

1431 Plume d’hiver

3 230080 214319

1444 Les sabots dans l’eau

3 664727 006522

1445 Veiller

3 664727 006539
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1438 Les tâches de la girafe

3 664727 006461

1441 Les dessins du tigre

3 664727 006492

1443 Jeux d’été

3 664727 006515

1439 Les rayures du zèbre

3 664727 006478

1440 Les motifs du jaguar

3 664727 006485

Article 153 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

1448 Mouton au champ

3 664727 010673

1454 Bleu rose

3 664727 015654

1450 Haut-de-forme

3 664727 015616

1452 Canotier

3 664727 015630

1449 Face colored

3 664727 010673

Article 153 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

1456 Près du vieux mur�

3 664727 017993

1457 Roses

3 664727 018006

1458 Pensées muguets

3 664727 018013

1459 Collé serré�

3 664727 018020
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Article 153 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 40 x 50 cm (16’’ x 20’’)
Dessin 30 x 40 cm (12’’ x 16’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

1460 Le poulain et l’oiseau

3 664727 021495

1462 Passage  fleuri

3 664727 021518

1464 Plénitude

3 664727 022706

1465 Phare au couchant

3 664727 027664

1466 Liserons

3 664727 027671

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 163 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 75 x 110 cm (30’’ x 43’’)
Dessin 61 x 93 cm (24’’ x 36.5’’) 

4305 Tropiques

3 230080 243050

4339 Clôture au sommet

3 664727 027763

4340 Clôture sur mer

3 664727 027770

4341Clôture en campagne

3 664727 027787
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Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

Article 163 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 75 x 110 cm (30’’ x 43’’)
Dessin 61 x 93 cm (24’’ x 36.5’’) 

4346 En cale sèche

3 664727 027817

4343 Le bal des ïles

3 664727 027794

4345 Les marches de sable

3 664727 027800

4347 Les feux de Montmartre

3 664727 027824

02 Jolie France 
3 230080 290023

06 Villas de rêve
3 230080 290061

08 La rue du phare
3 230080 290085

Article 170 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 120 cm (26’’ x 47’’)
Dessin 54 x 105 cm (21’’ x 41’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo
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Article 170 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 120 cm (26’’ x 47’’)
Dessin 54 x 105 cm (21’’ x 41’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

09 Le chemin forestier
3 230080 235529

14 Hameau provençal
3 230080 290146

15 Le petit torrent
3 230080 290153

Article 170 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 120 cm (26’’ x 47’’)
Dessin 54 x 105 cm (21’’ x 41’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

16 Bastia
3 230080 290160

17 La gardienne de l’enclos
3 664727 027954
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Article 173 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 130 cm (25.5’’ x 51’’)
Dessin 51 x 114 cm 20’’ x 45’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

3005 La horde
3 230080 230050

3064 Le torrent
3 230080 230647

3068 Couple nu (d’après Charly)
3 230080 230685

Article 173 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 130 cm (25.5’’ x 51’’)
Dessin 51 x 114 cm 20’’ x 45’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

3092 La Sainte Cène (d’après Léonard de Vinci) 3 230080 230920

3094 En forêt
3 230080 230944

3096 Douce Provence
3 230080 230968
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Article 173 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 130 cm (25.5’’ x 51’’)
Dessin 51 x 114 cm 20’’ x 45’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

3098 Paysage alpin
3 230080 230982

3099 Les moissons à l’ancienne
3 230080 230999

3100 Le bocage fleuri
3 230080 231002

Article 173 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 65 x 130 cm (25.5’’ x 51’’)
Dessin 51 x 114 cm 20’’ x 45’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

3103 La montagne aux bouquetins
3 230080 231033

3104 Jour de chasse
3 230080 231040

3109 Verte jungle
3 230080 231095
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Article 223 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 150 x 180 cm (59’’ x 72’’)
Dessin 120 x 150 cm (47’’ x 59’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

2807 Verdure au Muletier (XVIIIe Siècle)

3 230080 228071

2808 La Dame à la licorne, “le Goût”

3 230080 228088

Article 233 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 120 x 160 cm (47’’ x 63’’)
Dessin 90 x 130 cm (35.5’’ x 51’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

2709 Chasse Louis XV

3 230080 227098

2910 Verdure aux canards (d’après Verdures du XVIIe siècle)

3 230080 229108

Article 253 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 100 x 150 cm (39’’ x 59’’)
Dessin 80 x 130 cm (31.5’’ x 51’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo
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Article 253 . CANEVAS PÉNÉLOPE ANTIQUE . Penelope canvas
Canevas 100 x 150 cm (39’’ x 59’’)
Dessin 80 x 130 cm (31.5’’ x 51’’) 

Canevas pénélope antique / Penelope canvas / Penelope cañamazo

2911 La Dame à la licorne, “À mon seul désir” 

3 230080 229115

2913 Verdure romantique (XVIIe siècle)

3 230080 229139
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TOILES À BRODER TOILES À BRODER

Brod’star® toiles à broder .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	174-181

Des tissus techniques de qualités, précis, droit 
fils, conçus pour vous accompagner dans vos 
créations.

Du stock, des offres en petites et grandes 
quantités. Brod’star® est une marque de 
confiance dans l’art du fil.

 A découvrir sur interstissloisirscreatifs.com

Quality technical fabrics, precise, straight 
thread, designed to support you in your 
creations. 

Stock, offers in small and large quantities. 
Brod’star® is a trusted brand in the art of 
yarn.

To discover on interstissloisirscreatifs.com

TOILES À BRODER

Nos réalisés sur interstissloisirscreatifs.com
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DAMIER
8cm x 8cm
AÏDA 7/AÏDA 14
100% coton
150 cm - 70 pt/140 pt
1818/20 *

rouge

ÉTAMINE MERCERISÉE est également vendue en coupons 40 x 45 cm. Voir notre tarif. * Jusqu’à épuisement du stock.
MERCERIZED ETAMINE also sold by 40 x 45 cm, in bag with hanger. * While stocks last

ÉTAMINE MERCERISÉE
100% coton
150 cm - 11 fils/cm
1818/15 *	
Coupon 40 x 45 cm 
livré sous sachet avec cavalier
B1818/15 *

ÉTAMINE MERCERISÉE
100% coton
150 cm - 11 fils/cm
1818/16 *	
Coupon 40 x 45 cm 
livré sous sachet avec cavalier
B1818/16 *

ÉTAMINE MERCERISÉE
100% coton
150 cm - 11 fils/cm
1818/17 *	
Coupon 40 x 45 cm 
livré sous sachet avec cavalier
B1818/17 *

rougeécru bleu

TOILE MERCERISÉE
100% coton
160 cm
1616/11

blanc

1616/15

écrurustique
 
METIS
L511 COL 29
60% coton - 40% lin
140 cm

Tissu vendu au mètre linéaire. Voir notre tarif.
Cloth sold in linear meter.

TOILE CANEVAS, TAPIS, COUSSINS 
Canvas, carpet, cushion
Tela cañamazo, alfombras, cojines

PENELOPE
100 % coton
150 cm - 40 pt/10 cm
20/1L

blanc

SOUDAN
100 % coton
100 cm - 18 pt/10 cm
103

SMYRNALAINE
100 % coton
13 pt/10 cm
Largeur 60 cm : A.CT 0060
Largeur 100 cm : A.CT 0100

MONOFIL-ROYAL
100% coton
100 cm - 70 fils/10 cm
5000.101

écru écrublanc

TOILE À BRODER, NAPPAGE 
Stitching canvas, tablecloth
Tela para bordar

TOILE AÏDA 4,4 À BRODER (44 points / 10 cm)
Stitching canvas AIDA 4,4 
Tela AIDA 4,4 para bordar

TOILE AÏDA 5,5 À BRODER (55 points / 10 cm)
Stitching canvas AIDA 5,5 
Tela AIDA 5,5 para bordar

Tissu vendu au mètre linéaire
ou en coupons 40 x 45 cm.
Voir notre tarif.

Tissu vendu au mètre linéaire
Voir notre tarif.

Sold by linear meter
or in bag with hanger, by 40 x 45 cm

Sold by linear meter

sable

4016.55/20 *

B1420 *

4016.55/22

B1422

vanille

100% coton / Laize 160 cm
4016.55/31
Coupon 40 x 45 cm - livré 
sous sachet avec cavalier
B1431

rose

100% coton / Laize 160 cm
55/11
Coupon 40 x 45 cm - livré 
sous sachet avec cavalier
B1411

blanc ECO

55/15

B1415

crème ECO

coloris lin

100% coton / Laize 160 cm
4016.55/69
Coupon 40 x 45 cm - livré 
sous sachet avec cavalier
B1469

bleu ciel

4016.55/72

B1472

4016.55/87

B1487

vert billard

4016.55/36

B1436

rouge

4016.55/50

B1450

gris

4016.55/59

B1459

noir

* Jusqu’à épuisement du stock / While stocks last

Grey ivoire-crème white écru-silver white-silver

100% coton
Laize 180 cm
44 fils/ 10 cm 
TV.4470

100% coton 
Laize 180 cm
44 fils/ 10 cm
TV.4415

100% coton
Laize 180 cm
44 fils/ 10 cm
TV.4411

100% coton + lurex  
Laize 180 cm
44 fils/ 10 cm
TV.L4420

100% coton + lurex 
Laize 180 cm
44 fils/ 10 cm
TV.L4411

ÉTAMINE VINTAGE FLOBA
100% coton
170 cm - 70 fils/ 10 cm
TV.VL1819	

naturel
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TOILE AÏDA 7,1 À BRODER (71 points / 10 cm)
Stitching canvas AIDA 7,1
Tela AIDA 7,1 para bordar

Tissu vendu au mètre linéaire ou en coupons 40 x 45 cm.
Voir notre tarif.

Tissu vendu au mètre linéraire
ou en coupons 40 x 45 cm. Voir notre tarif.

TOILE LIN À BRODER 
Stitching Linen canvas - Tela lino para bordar

12 fils / cm

100% lin
Laize 140 cm
7412/11
Coupon 40 x 45 cm - livré 
sous sachet avec cavalier
B3111

7412/00

B3100

blanc cassé

7412/21

B3121

naturel écrublanc

100% lin
Laize 140 cm
7610/00
Coupon 40 x 45 cm - livré
 sous sachet avec cavalier
B2500

10 fils / cm

blanc cassé

7610/21

B2521

naturel écru

100% lin
Laize 140 cm
7214/00
Coupon 40 x 45 cm - livré sous sachet avec cavalier
B3500

7214/21

B3521

14 fils / cm

naturel écrublanc cassé

4016.71/20

B1820

sable

4016.71/22

B1822

vanille

4016.71/31

B1831

rose

100% coton
Laize 160 cm
ECO.71/11
Coupon 40 x 45 cm - livré 
sous sachet avec cavalier
B1811

blanc ECO

ECO.71/15

B1815

crème ECO

4016.71/72

B1872

bleu cielcoloris lin

4016.71/69

B1869

4016.71/87

B1887

vert billard

rouge

4016.71/36

B1836

gris
100% coton
Laize 160 cm
4016.71/50
Coupon 40 x 45 cm - livré
sous sachet avec cavalier
B1850

noir

4016.71/59

B1859

Sold by linear meter
or in bag with hanger, by 40 x 45 cm

Sold by linear meter
or in bag with hanger, by 40 x 45 cm

1°) Vous choisissez une grille à broder.

2°) Vous sélectionnez nos toiles imprimées coordonnées parmi les exemples proposés.

3°) Vous réalisez votre broderie sur la toile imprimée.

4°) Votre modèle réalisé est prêt à décorer votre intérieur.

TOILES IMPRIMÉES À BRODER 
AÏDA 5,5 ET 7,1 – COUPON 30 x 40 cm
Stitching printed canvas 
Tela impresa para bordar

Planches marrons
BSI.55.118	 BSI.71.118

Partition grise
BSI.55.119	 BSI.71.119

Petit sapin
BSI.55.140	 BSI.71.140

Flocons argentés
BSI.55.142	 BSI.71.142

Couronne
BSI.55.167	 BSI.71.167

Pour point de croix - For cross stitch application

3 167917 851181 3 167917 851198 3 664727 005594

3 167917 851402 3 167917 851426

3 167917 811185 3 167917 811192 3 664727 011274

3 167917 811406 3 167917 811420
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Ciel féérique
BSI.55.168	 BSI.71.168

Fleurs aquarelle
BSI.55.174	 BSI.71.174

Fleurs Amaryllis
BSI.55.175	 BSI.71.175

Rainbow
BSI.55.176	 BSI.71.176

Bouquet
BSI.55.173	 BSI.71.173

Eucalyptus
BSI.55.170	 BSI.71.170

Jungle
BSI.55.171	 BSI.71.171

Champêtre
BSI.55.172	 BSI.71.172

3 664727 031173

3 664727 031296

3 664727 0313193 664727 031333 3 664727 031272

3 664727 031210 3 664727 031234

3 664727 031258

3 664727 031180

3 664727 031302

3 664727 0313263 664727 031340 3 664727 031289

3 664727 031227 3 664727 031241

3 664727 031265

Coeur de nuages
BSI.55.169	 BSI.71.169

3 664727 031197 3 664727 031203
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KIT POINT DE CROIX ET BRODERIE KIT POINT DE CROIX ET BRODERIE

Princesse® kit point de croix et broderie.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	182-225

Princesse® kit point de croix et broderie a 
une identité forte, dessins hauts en couleurs 
destinés aux rêves, à des chambres d’enfants, 
des évènements familiaux. 

Pour vos Princes et Princesses, créez origine 
France garantie et sans substances toxiques.

Nos créations apporteront une touche 
personnalisée et tendre dans votre maison. 

Regroupées sur un large catalogue avec 
quelques additifs durant l’année et consultables 
sur notre site interstissloisirscreatifs.com
 Vous pourrez également consulter nos tutos 
sur YouTube pour débuter un ouvrage et 
comprendre la technique.

Princesse® cross stitch and embroidery kit has 
a strong identity, colorful designs for dreams, 
children’s rooms, family events.

For your Princes and Princesses, create 
guaranteed French origin and without toxic 
substances.

Our creations will bring a personalized and 
tender touch to your home.

Grouped in a large catalog with a few 
additives during the year and available on 
our website interstissloisirscreatifs.com
You can also consult our tutorials on YouTube 
to start a work and understand the technique.

KIT POINT DE CROIX ET BRODERIE
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7906 marque page
Aïda 6 (16 count)
Point de croix (cross stitch)
5x22cm (2”x81/2”)

7907 protège carnet de 
santé
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24cm (61/2”x91/2”)

Livré avec barre de bois 
Delivered with wooden pole

7905 Toise
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x70cm (6”x28”)

7908 tableau de naissance
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
24x17cm (91/2”x61/2”)

NEW NEW NEW

NEW

3 664727 031555

3 664727 031425

3 664727 031418

3 664727 031432

7910 abécédaire
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
32x24cm (121/2”x91/2”)

7909 bavoir
Aïda 6 (16 count)
Point de croix (cross stitch)
25x30cm (10”x12”)

NEW NEW

3 664727 031449 3 664727 031456
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KIT POINT DE CROIX ET BRODERIE KIT POINT DE CROIX ET BRODERIE

7912 marque page
Aïda 6 (16 count)
Point de croix (cross stitch)
5x22cm (2”x81/2”)

7913 protège carnet de 
santé
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24cm (61/2”x91/2”)

Livré avec barre de bois 
Delivered with wooden pole

7911 Toise
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x70cm (6”x28”)

7915 bavoir
Aïda 6 (16 count)
Point de croix (cross stitch)
25x30cm (10”x12”)

NEW

NEW

NEW

NEW

3 664727 031463

3 664727 031487

3 664727 031470

3 664727 031500

7914 tableau de naissance
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
26x24cm (11”x10”)

7916 abécédaire
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
40x50cm (151/2”x191/2”)

NEW NEW

3 664727 031494

3 664727 031517
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KIT POINT DE CROIX ET BRODERIE KIT POINT DE CROIX ET BRODERIE

7921
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
20x20cm (8”x8”)

7919
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
20x20cm (8”x8”)

7920
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
20x20cm (8”x8”)

7918
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
20x20cm (8”x8”)

7917
Coton blanc (White cotton)
Point de tige (stem stitch)
Point de croix (cross stitch)
20x20cm (8”x8”)

Coussin de Mariage
Livré avec ruban (delivered with ribbons)

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

3 664727 031562

3 664727 031586

3 664727 031579

3 664727 031593

3 664727 031609 Livré avec barre de bois 
Delivered with wooden pole

7866 Toise
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x70cm (6”x28”)

7869 lot de 4 tableautins
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
10x10cm (4”x4”)

3 664727 023130

7867 marque page
Aïda 6 (16 count)
5x22cm (2”x9”)

3 664727 023116

Livré sans cadre / Delivered without frame

7870
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
28x10cm (11”x4”)

3 664727 023147

7872 bavoir
Aïda 6 (16 count)
Point de croix 
(cross stitch)
25x30cm 
(10”x12”)

3 664727 023161

Livré sans cadre

3 664727 023109
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KIT POINT DE CROIX ET BRODERIE KIT POINT DE CROIX ET BRODERIE

Recto Verso

7871 coussin de porte
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
13x13cm (5”x5”)

7882 tableau de naissance
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
27,5x25cm (11”x10”)

3 664727 023154

3 664727 023093

7868 protège carnet de santé
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24cm (6”x10”)

Carnet de santé livré confectionnée / Health book delivered ready-made

3 664727 023123

Carnet de santé livré confectionné
Health book delivered ready-made

Livré avec barre de bois / 
Delivered with wooden pole 

7864 protège carnet de santé
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24cm (6”x9”)

7863 protège carnet de santé
Aïda 7 (18 count)

Point de croix (cross stitch) 16x24cm 
(6”x9”)

7861
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
38x30cm (15”x12”)

7862 toise
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x70cm (6”x28”)

3 664727 022997

3 664727 022980

3 664727 022966

3 664727 022973
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7865 abécédaire
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
50x60cm (20”x24”)

3 664727 023000

7878 marque page
Aïda 6 (16 count)

Point de croix (cross stitch)
5x22cm (2”x9”)

7877
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30x15cm (12”x6”)

7880 tableautin
Aïda 7 (18 count)

Point de croix (cross stitch)
10x15cm (4”x6”)

3 664727 023314

7879 tableautin
Aïda 7 (18 count)

Point de croix (cross stitch)
10x15cm (4”x6”)

3 664727 023307

3 664727 023284

3 664727 023291

7881 tableautin
Aïda 7 (18 count)

Point de croix (cross stitch)
10x15cm (4”x6”)

3 664727 023321



195194 Princesse® – Kit point de croix & broderie – INTERSTISS © Modèles déposés – Images non contractuelles  Princesse® – Kit point de croix & broderie – INTERSTISS © Modèles déposés – Images non contractuelles  

K
IT

S 
PO

IN
T 

DE
 C

RO
IX

ET
 B

RO
DE

RI
E 

C
RO

SS
-S

TI
TC

H
 K

IT
S 

&
 E

M
BR

O
ID

ER
Y  
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Livré avec barre de bois
Delivered with wooden pole

7873 toise
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x70cm (6”x28”)

7875 marque page
Aïda 6 (16 count)

5x22cm (2”x9”)

7874 lot de 4 tableautins
Aïda 7 (18 count)

Point de croix (cross stitch)
10x15cm (4”x6”)

7876 
(Protège carnet de santé)

Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)

16x24cm

Carnet de santé livré confectionnée / Health book delivered ready-made

3 664727 023178

3 664727 023192

3 664727 023185

3 664727 023208

7887 protège carnet de santé
Aïda 7 (18 count)

Point de croix (cross stitch)
16x24cm (6”x9”)

7886 toise
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x70cm (6”x28”)

7889 tableau de naissance
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30x32cm (12”x13”)

3 664727 027213

3 664727 027244

3 664727 027220

7888 bavoir
Aïda 6 (16 count)
Point de croix (cross stitch)
25x30cm (10”x12”)

3 664727 027237
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7890 toise
Aïda 7 (18 count)

Point de croix 
(cross stitch)

15x70cm (6”x28”)

7898 abécédaire
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
24x31cm (9”x12”)

7894 bavoir
Aïda 6 (16 count)

Point de croix (cross stitch)
25x30cm (10”x12”)

7892 protège carnet de santé
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24cm (6”x9”)
Livré confectionné
(delivered ready made)

3 664727 027299

3 664727 027275

3 664727 027336

3 664727 027251
Livré avec barre en bois

7891 toise
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x70cm (6”x28”)

7895 bavoir
Aïda 6 (16 count)
Point de croix (cross stitch)
25x30cm (10”x12”)

7899 abécédaire
Aïda 7 (18 count)

Point de croix (cross stitch)
24x31cm (9”x12”)

7893 protège carnet de santé
Aïda 7 (18 count)

Point de croix (cross stitch)
16x24cm (6”x9”)

Livré confectionné
(delivered ready made)

3 664727 027268

3 664727 027343

3 664727 027305

3 664727 027282

Livré avec barre en bois
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7896 coussin de porte
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
13x13cm (5”x5”)

Recto Verso

7897 coussin de porte
Aïda 7 (18 count)

Point de croix (cross stitch)
13x13cm (5”x5”)

3 664727 027312

3 664727 027329

Recto Verso

7904 marque page
Galon Aïda 6
Point de croix (cross stitch)
5x22cm (2”x9”)

3 664727 027398

7903 marque page
Galon Aïda 6
Point de croix (cross stitch)
5x22cm (2”x9”)

3 664727 027381

7901 protège carnet de santé
Aïda 7 (18 count)

Point de croix (cross stitch)
16x24cm (6”x9”)

Livré confectionné
(delivered ready made)

3 664727 027367

3 664727 027374

3 664727 027350

7902
Aïda 7 (18 count)
Point de croix 
(cross stitch)
28x10cm (11”x4”)

Livré avec barre de bois / 
Delivered with wooden pole 

7900 toise
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x70cm (6”x28”)



201200 Princesse® – Kit point de croix & broderie – INTERSTISS © Modèles déposés – Images non contractuelles  Princesse® – Kit point de croix & broderie – INTERSTISS © Modèles déposés – Images non contractuelles  

K
IT

S 
PO

IN
T 

DE
 C

RO
IX

ET
 B

RO
DE

RI
E 

C
RO

SS
-S

TI
TC

H
 K

IT
S 

&
 E

M
BR

O
ID

ER
Y  

KIT POINT DE CROIX ET BRODERIE KIT POINT DE CROIX ET BRODERIE

7884
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
20x20cm (8”x8”)

3 664727 027190

7883
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
20x20cm (8”x8”)

3 664727 027183

7885
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
20x20cm (8”x8”)

3 664727 027206

Coussin livré avec dos et ruban satin

7845 ABC Petite Forêt 
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
60x50 cm (24”x20”)

7846 Tableau à compter petite forêt
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
60x50 cm (24”x20”)

7847 Toise petite forêt 
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x70 cm (6”x28”)
Livré avec barre en bois

3 664727 017023

3 664727 017030

3 664727 017047
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7849 Carnet de Santé
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24 cm (6”x9”)
Livré Confectionné
(delivered ready made)

7857 Carnet de Santé
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24 cm (6”x9”)
Livré Confectionné
(delivered ready made)

3 664727 017054 3 664727 017092

3 664727 016545

3 664727 0165763 664727 016538

3 664727 016569

7840

7837

7839

7836
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
40x35 cm (16”x14”)

7835 Carnet de Santé
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24 cm (6”x9”)
Livré Confectionné
(delivered ready made)

7834 Toise
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x70 cm (6”x28”)
Livré avec barre en bois

7833 Carnet de Santé
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24 cm (6”x9”)
Livré Confectionné
(delivered ready made)

7832 Toise
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x70 cm (6”x28”)
Livré avec barre en bois

3 664727 017238

3 664727 017245
3 664727 017214 3 664727 017221
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5719 ABC petits animaux
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
35x35 cm (14”x14”)

5718 Toise
 petits animaux
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x70 cm (6”x28”)
Livré avec barre en bois

5712 Carnet de sante 
petit chat
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24 cm (6”x9”)
Livré Confectionné
(delivered ready made)

5715 Bavoir
 petit ours

5716 Carnet de sante
petit renard
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24 cm (6”x9”)
Livré Confectionné
(delivered ready made)

5717 Bavoir 
petit renard

3 664727 020528

3 664727 020511

3 664727 0205043 664727 020481

3 664727 020450 3 664727 020498

Bavoir
Aïda 6 (16 count) 

Point de croix (cross stitch)
25x30 cm (10”x12”)
Livré confectionné 

(delivered ready made)

7829
Coton blanc tracé imprimé - broderie 
(White Cotton, stamped - embroidery)
Point de croix (cross stitch)
40x30 cm (16”x12”)

3 664727 006010

7830
Coton blanc tracé imprimé - broderie 
(White Cotton, stamped - embroidery)
Point de croix (cross stitch)
16x24 cm (6”x9”)
Livré confectionné - Deliverde ready-made

3 664727 006027

7828
Coton blanc tracé imprimé - broderie 
(White Cotton, stamped - embroidery)
Point de croix (cross stitch)
15x70 cm (6”x28”)
Livré avec barre en bois

3 664727 006003
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7492
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
25x25 cm (10”x10”) 3 167919 074922

Toise Les chouettes
7686
Aïda 7 (18 count) - Point de croix (cross 
stitch)
15x70 cm (6”x28”)
Livrée sans barre en bois 
(delivered without wooden batten)

ABC L’arbre aux chouettes
7685
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
35x35 cm (14”x14”)

3 167919 076858

Carnet de santé Sur la branche
7687
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24 cm (6.5”x9.5”)
Livré confectionné
(Delivered ready-made)

3 167919 0768723 167919 076865

Toise Les chats
7519
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x70 cm (6”x28”)
Livrée sans barre en bois 
(delivered without wooden 
batten)

Bavoir Les chats
7522
Aïda 6 (16 count)
Point de croix (cross stitch)
25x30 cm (10”x12”)
Bavoir livré confectionné 
(delivered ready made)

Carnet de santé Les chats
7521
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24 cm (6.5”x9.5”)
Livré confectionné 
(delivered ready made)

Les chats
7520
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
24x32 cm (9.5”x13”)

3 167919 075219

3 167919 075202

3 167919 075226 3 167919 075196
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Toise Color cats
7762
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x70 cm (6”x28”) 
Livrée avec barre de bois
(delivered with wooden batten)

Carnet de santé Color cats
7763
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24 cm (6.5”x9.5”)
Livré confectionné 
(delivered ready made)

Tableau semainier – Version française
7808
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
55x35 cm (22”x14”)

3 167919 077633

3 167919 078081

3 167919 077626

Carnet de santé moutons
5634
Aïda lin 6 (15 count linen Aïda)
Point de croix (cross stitch)
16x24 cm (6.5”x9.5”)
Livré confectionné (delivered ready made)

Antoine
7648
Aïda 5,5 (14 count)
Point de croix (cross stitch)
25x30 cm (10”x12”)

Carnet de santé
5536AL
Aïda lin 6 (15 count linen Aïda)
Point de croix (cross stitch)
16x24 cm (6.5”x9.5”)
Livré confectionné 
(delivered ready made)

Carnet de santé moutons
7408
Aïda 7 biais jaune (18 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24 cm (6.5”x9.5”)
Livré confectionné (delivered ready made)

3 167919 076483

3 167919 055365

3 167919 056348

3 167919 074083

Carnet de santé ourson
5667
Aïda 5,5 (14 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24 cm (6.5”x9.5”)
Livré confectionné 
(delivered ready made)

3 167919 056676



211210 Princesse® – Kit point de croix & broderie – INTERSTISS © Modèles déposés – Images non contractuelles  Princesse® – Kit point de croix & broderie – INTERSTISS © Modèles déposés – Images non contractuelles  

K
IT

S 
PO

IN
T 

DE
 C

RO
IX

ET
 B

RO
DE

RI
E 

C
RO

SS
-S

TI
TC

H
 K

IT
S 

&
 E

M
BR

O
ID

ER
Y  

KIT POINT DE CROIX ET BRODERIE KIT POINT DE CROIX ET BRODERIE

Toise ours marin
5542
Aïda 5,5 (14 count)
Point de croix (cross stitch)
25x90 cm (10”x36”)
Livré confectionné 
(delivered ready made)
Livrée sans barre de bois
(delivered without wooden batten)

Tableau naissance ours marin
5540 
Aïda 5,5 (14 count) 
Point de croix (cross stitch)
31x35 cm (12”x14”)

Carnet de santé ours marin
5543
Aïda 5,5 (14 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24 cm (6.5”x9.5”)
Livré confectionné 
(delivered ready made)

3 167919 055426

3 167919 055433

3 167919 055402

ABC tortues
5590
Aïda 5,5 (14 count)
Point de croix (cross stitch)
30x40 cm (12.5”x16”)

Toise arche de Noé
7135
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
19x70 cm (8”x28”)
À confectionné 
(Not ready-made)
Livrée avec barre de bois 
(delivered with wooden batten)

Tableau naissance arche de Noé
7137
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30x40 cm (12.5”x16”)

Carnet de santé canard
5669
Aïda 5,5 (14 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24 cm (6.5”x9.5”)
Livré confectionné 
(delivered ready made)

5591
Coton blanc tracé imprimé - point de croix
White cotton, stamped - cross stitch
42x54 cm (16.5”x21”)

3 167919 071358

3 167919 056690

3 167919 055907

3 167919 071372

3 167919 055914
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Toise Fonds marins
7745
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x70 cm (6”x28”)
Livrée avec barre de bois
Delivered with wooden batten

ABC Fonds marins
7748
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30x30 cm (12”x12”)

Tableautin Fonds marins
7747

Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)

13x13 cm (6”x6”) 
Livré avec cadre

Delivered with frame

Carnet de santé Fonds marins
7746
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24 cm (6.5”x9.5”)
Livré confectionné
Delivered ready-made

3 167919 077480

3 167919 077466

3 167919 077473
3 167919 077459

Toise Pandas
7500
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
14x70 cm (6”x28”)
Livrée sans barre de bois 
(delivered without wooden batten)

Bavoir Pandas 
7517
Aïda 6 (16 count) 
Point de croix (cross stitch)
25x30 cm (10”x12”)
Livré confectionné 
(delivered ready made)

Carnet de santé Pandas 
7501
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24 cm (6.5”x9.5”)
Livré confectionné 
(delivered ready made)

Tableau de naissance Pandas
7499
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
25x30 cm (10”x12”)

3 167919 074991

3 167919 075011

3 167919 075004

3 167919 075172
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Toise Les dinosaures
7756
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x70 cm (6”x28”)
Livrée avec barre de bois
Delivered with wooden batten

ABC Les dinosaures
7759
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30x35 cm (12”x14”)

Carnet de santé Les dinosaures
7757
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
16x24 cm (6.5”x9.5”)
Livré confectionné
Delivered ready-made

3 167919 077565

3 167919 077572

3 167919 077596

5605 Coussin Mariage Poudré
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
20x20 cm (8”x8”)

3 664727 017337

Coussin Mariage
Livré avec ruban  (delivered with ribbons)

Lot de 3 sachets 
7302
Aïda 5,5 (14 count)
Point de croix (cross stitch)
9x13 cm (3.5”x5.5”)
Livrés confectionnés
Delivered ready-made

Sachet senteurs
907
Aïda 5,5 (14 count)
Point de croix (cross stitch)
9x14 cm (3.5”x5.5”)
À confectionner
Not ready-made

Coussin mariage
1683
Aïda 5,5 (14 count) Point de croix 
(cross stitch)
22x22 cm (8.5”x8.5”)

Cœur en fleur
7309
Aïda 5,5 (14 count)
Point de croix (cross stitch)
20x20 cm (8”x8”)

Coussins mariage livrés avec fond, croquet et ruban de soie
(Wedding cushions delivred with back, croquet and ribbon)

3 167919 0730243 167919 009078

3 167919 073093
3 167919 016830
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5721 Ourson dans l’avion

5724 Ourson câlin

5722 Ourson amoureux

5725 Ourson dans les nuages

5727 Ourson en voiture

5723 Ourson aux ballons

5726 Bonne nuit Ourson

3 664727 020672 3 664727 020689 3 664727 020696

3 664727 0207263 664727 0207193 664727 020702

3 664727 020733

Tableautin
Aïda 7 (18 count) - Point de croix (cross stitch) - Dim. 20 x 20 cm (8” x 8”)

7817
3 664727 005884

7812
Marque-page galon Aïda 6
Bookmark (16 count)
Point de croix (cross stitch)
5x22 cm (2”x8”)

3 167919 078128

7811
Aïda 7 (18 count)
13x 18 cm (5”x7”)
Livré sans cadre (delivered without Frame)

3 664727 006713

7818
3 664727 005891

7819
3 664727 005907

Coton blanc tracé imprimé - broderie (White Cotton, stamped - embroidery)
20x20 cm (8”x8”)

Livré sans cadre (delivered without Frame)
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Lot de 3 , livré sans cadre - Pack of 3, without frame
7827
Aïda 5.5 (14 count)
Point de croix (cross stitch)
12x12 cm (5”x5”)

3 664727 006706

7823 3 664727 005945

7825 3 664727 005969 7826 3 664727 005976

7824 3 664727 005952

Métis tracé imprimé - broderie 
(Cotton/linen, stamped - embroidery)

20x20 cm (8”x8”)
Livré sans cadre (delivered without Frame)

Calendrier Bécassine
7115
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
40x50 cm (16”x 20”)

ABC Bécassine
7114
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
40x50 cm (16”x20”)
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3 167919 071143

3 167919 071150
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Semainier les jours en couleurs
7206
Aïda 7 blanc (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30x60 cm (12”x23.5”)

Tableau Apprendre les jours
7518
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
35x40 cm (14”x16”)

3 167919 072065

3 167919 075189

ABC papillons
437
Aïda 5,5 (14 count)
Point de croix (cross stitch)
40x50 cm (16”x20”)

3 167919 004370

Toile de Jouy scène champêtre
479
Coton blanc tracé imprimé - broderie
White cotton, stamped - embroidery
52x60 cm (20.5”x23.5”)

3 167919 004790

ABC Fleurs sauvages
7587
Coton blanc tracé imprimé - broderie
White cotton, stamped - embroidery
40x50 cm (16”x20”)

3 167919 075875

ABC aux roses
7403
Coton blanc tracé imprimé - broderie 
White cotton, stamped - embroidery
38x48 cm (15”x19”)

3 167919 074038
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Marque-page galon Aïda 6
Bookmark (16 count)
Point de croix (cross stitch)
5x22 cm (2”x8”)

Chouettes
7566

Chien Yuski
7558

Coquelicots
7568

3 167919 075660 3 167919 075585 3 167919 075684

Paris
7803

3 167919 078036

Tableau Dans mon jardin
7770
Coton blanc tracé imprimé - broderie
White cotton, stamped - embroidery
20x20 cm (8”x8”)

Tableau Jardin tropical
7775
Coton blanc tracé imprimé - broderie
White cotton, stamped - embroidery
20x20 cm (8”x8”)

3 167919 0777563 167919 077701

ABC oiseaux
5678 A
Aïda 5,5 (14 count)
Point de croix 
(cross stitch)
25x35 cm 
(10”x14”)

3 167919 056782

Fleurs exotiques
7553.A
Aïda 7 (18 count)
Point de croix 
(cross stitch)
19x50 cm 
(7.5”x20”)

3 167919 075530

Histoire de chats
7657 A
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
20x45 cm (8”x186”)

Tableau Les curieux
7765
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x15 cm (6”x6”)

3 167919 076575

3 167919 077657

Tableau Monuments de Paris
Réf. 7430
Étamine mercerisée 11 fils /cm - 11threads/cm
Point de croix (cross stitch)
Dim. 12 x 35 cm (5” x 14”)

3 167919 074304

5618 Rencontre devant le kiosque
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
24x30 cm (9,5”x12”)

3 664727 020542

3 664727 020573

5728 Chat sur les toits
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
20x20 cm (8”x8”)
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L’odorat
7143
Aïda 7 rouge (18 count red Aïda)
Point de croix (cross stitch)
30x40 cm (12”x16”)

Le toucher
7145
Aïda 7 rouge (18 count red Aïda)
Point de croix (cross stitch)
30x40 cm (12”x16”)

L’ouie
7142
Aïda 7 rouge (18 count red Aïda)
Point de croix (cross stitch)
30x40 cm (12”x16”)

La vue
7144
Aïda 7 rouge (18 count red Aïda)
Point de croix (cross stitch)
30x40 cm (12”x16”)

3 167919 071433

3 167919 071440

3 167919 071457

3 167919 071426

Broderie aux rubans (livrées avec rubans) 
Ribbon embroidery (delivered with ribbons)

Tableautin Les coquelicots
7782
Coton blanc tracé imprimé
White cotton, stamped
13x13 cm (6”x6”) 

Tableautin Les fushias
7784
Coton blanc tracé imprimé
White cotton, stamped
13x13 cm (6”x6”) 

Tableautin Les glycines
7783
Coton blanc tracé imprimé
White cotton, stamped
13x13 cm (6”x6”) 

Tableautin Les magnolias
7785
Coton blanc tracé imprimé
White cotton, stamped
13x13 cm (6”x6”) 

3 167919 0778553 167919 077848

3 167919 077824 3 167919 077831
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Marie Cœur® kit point de croix et broderie	�������������������������������                               226-247

Marie Cœur® kit point de croix et broderie 
s’identifie avec des dessins cœur de ville, de pays, 
régions, bord de mer portraits, histoire, religion.

Nos dessinateurs créateurs ont pour principal 
objectif de vous faire passer un bon moment 
en prolongeant vos vacances ou vous faire 
voyager à travers vos ouvrages. 

La dynamique des couleurs vous permettra 
de passer un agréable moment coloré en 
toute sécurité grâce à ses toiles certifiées sans 
substances toxiques. 

Si vous consultez notre site 
interstissloisirscreatifs.com, vous pourrez 
découvrir nos additifs tout au long de l’année 
ainsi que nos tutos sur YouTube pour vous 
guider techniquement.

Marie Coeur® cross stitch and embroidery kit 
identifies with heart of town, country, region, 
seaside portraits, history, religion.

Our main designers aim to make you 
have a good time by extending your 
vacation or making you travel through 
your works.

The color dynamics will allow you to spend a 
pleasant colorful moment in complete safety 
thanks to its fabrics certified free of toxic 
substances.

I f  yo u  v i s i t  o u r  we b s i t e 
interstissloisirscreatifs.com, you can 
discover our additives throughout the year 
as well as our tutorials on YouTube to guide 
you technically.

KIT POINT DE CROIX ET BRODERIE

Nos réalisés sur interstissloisirscreatifs.com
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1120.5065
Coton blanc imprimé
(white cotton, stamped)
Point de tige (stem stitch)
20x29cm (8”x111/2”)

1120.5063
Coton blanc imprimé
(white cotton, stamped)
Point de tige (stem stitch)
20x29cm (8”x111/2”)

1120.5066
Coton blanc imprimé
(white cotton, stamped)
Point de tige (stem stitch)
31x29cm (121/2”x111/2”) 1120.5064

Coton blanc imprimé
(white cotton, stamped)
Point de tige (stem stitch)
27x29cm (101/2”x111/2”)

3 664727 031548

3 664727 031555

3 664727 031531

3 664727 031524

NEW

NEW NEW

NEW
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1413.5062
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
20x20cm (8”x8”)

1413.5060
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
20x20cm (8”x8”)

1413.5061
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
20x20cm (8”x8”)

1412.5059
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
12x12cm (41/2”x41/2”)

1412.5058
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
12x12cm (41/2”x41/2”)

Livré sans cadre

Livré sans cadre

3 664727 031371 3 664727 031388 3 664727 031395

3 664727 031364

3 664727 031357

NEW NEW NEW

NEW

NEW

1160.5038
Aïda 7 (18 count)
Point de croix 
(cross stitch)
26,5x34,5cm 
(10”x14”)

1165.5039
Aïda 7 (18 count)

Point de croix (cross stitch)
30x22cm (12”x9”)

3 664727 022942

3 664727 022959

1125.5040 tableautin
Aïda 7 (18 count)

Point de croix (cross stitch)
16,5x16,5cm (6”x6”)

1125.5041 tableautin
Aïda 7 (18 count)

Point de croix (cross stitch)
16,5x16,5cm (6”x6”)

1125.5042 tableautin
Aïda 7 (18 count)

Point de croix (cross stitch)
16,5x16,5cm (6”x6”)

3 664727 023017 3 664727 023024 3 664727 023031
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1969.5047
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
25x30cm (10”x12”)

1170.5043
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
28x20cm (11”x8”)

1175.5044
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30x20cm (12”x8”)

1180.5045
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30x22cm (12”x9”)

1996.5046
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
25x22cm (10”x9”)

3 664727 023086

3 664727 023048

3 664727 023055

3 664727 023062

3 664727 023079

1114.5051 
Aïda 7 imprimée 
(printed 18 count)
Point de croix (cross stitch)
35x35cm (14”x14”)

1113.5052 (lot de 3 tableautins)
Aïda 7 imprimée (printed 18 count)
Point de croix (cross stitch)
10x15cm (4”x6”)

3 664727 023253

1113.5053 (lot de 3 tableautins)
Aïda 7 imprimée (printed 18 count)

Point de croix (cross stitch)
10x15cm (4”x6”)

3 664727 023260

3 664727 023246
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1411.5054
Aïda 7 (18 count)

Point de croix (cross stitch)
21x29,7cm (8”x12”)

1411.5055
Aïda 7 (18 count)

Point de croix (cross stitch)
21x29,7cm (8”x12”)

1410-5057
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
64x64cm (25”x25”)

1411.5056
Aïda 7 (18 count)

Point de croix (cross stitch)
21x29,7cm (8”x12”)

3 664727 027404 3 664727 027411 3 664727 027428

3 664727 027435

1965.4087
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
20x25 cm (10”x12”)

1120.4093
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30x30 cm (12”x12”)

1153.4090
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30x25 cm (12”x10”)

1710.4088
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
25x25 cm (10”x10”)

3 664727 0172523 664727 017313

3 664727 017283 3 664727 017269
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1965.4089
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
25x25 cm (10”x10”)

3 664727 017276

1120.4092
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30x20 cm (12”x10”)

3 664727 017306

1120.4091
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30x20 cm (12”x10”)

3 664727 017290

1998.4081
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
36,5x25 cm (14,5”x10”)

1998.4083
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
36,5x25 cm (14,5”x10”)

3 664727 017153

3 664727 017177

1998.4084
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
36,5x25 cm (14,5” x 10”)

3 664727 017184
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1120.4096 Par dessus le mur
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30X20 cm (12”x8”)

3 664727 015357

1998.4086
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
36,5x25 cm (14,5” x 10”)

3 664727 017207

1120.4095 Chiot
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
20X30 cm (8” x 12”)

3 664727 011465

New

1974.5034 Phare Bleu
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x25 cm (6”x10”)

1974.5035 Phare Jaune
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x25 cm (6”x10”)

1974.5036 Phare Orange
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x25 cm (6”x10”)

1974.5037 Phare Vert
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
15x25 cm (6”x10”)

3 664727 020757 3 664727 020764 3 664727 0207713 664727 020740

1970.5033 Ruelle Provençale
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
25x35 cm

3 664727 020665

1970.5031 Champ de Lavande
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
35x25 cm (14,5” x 10”)

3 664727 020641

1989.5028 Notre-Dame (dos)
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
35x30 cm (14” x 12”) 3 664727 020610

1989.5027 Notre-Dame (face)
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30x35 cm (12” x 14”) 3 664727 020603

1713.5029 Sacré Coeur
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
22,5x32,5 cm (9” x 13”) 3 664727 020627
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Le cerf
1969 - 5017
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
25x30 cm (10”x12”)

La Panthère
1969 - 5019
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
25x30 cm (10”x12”)

La faucon
1969 - 5020
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
25x30 cm (10”x12”)

L’oiseau
1969 - 5021
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
25x30 cm (10”x12”)

Le chat
1969 - 5018
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
25x30 cm (10”x12”)

3 664727 005839 3 664727 005846

3 664727 005853

3 664727 005860 3 664727 005877 3 664727 023239

Hector – Le chien
1971 - 3924

Lola – La chatte
1971 - 3927

James – Le renard
1971 - 3928

Suzy – La renarde
1971 - 3929

Aïda 5,5 (14 count) – 20x20 cm (8”x8”)
Point de croix (cross stitch)

Livré sans cadre – Delivered without frame

3 230082 239242 3 230082 239273

3 230082 239280 3 230082 239297

1102.5048
Aïda 7 (18 count)
Point de croix
(cross stitch)
15x15cm (6”x6”)

1102.5049
Aïda 7 (18 count)
Point de croix 
(cross stitch)
15x15cm (6”x6”)

1102.5050
Aïda 7 (18 count)
Point de croix 
(cross stitch)
15x15cm (6”x6”)

3 664727 0232223 664727 023215
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KIT POINT DE CROIX ET BRODERIE KIT POINT DE CROIX ET BRODERIE

New-York
1960 - 4850
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30x95 cm (12”x38”)

London
1960 - 4851
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30x90 cm (12”x36”)

Paris
1987 - 4852
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30x75 cm (12”x30”)

3 230082 248503

3 230082 248510

3 230082 248527

1694.5025 Paris by night
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
35x21,5 cm (14”x9”)

1978.5023 NYC
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
35x21,5 cm (14”x9”)

3 664727 020566 3 664727 020580

Les courses locales
MG05AB
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
18x 40 cm (7”x16”)

À chacun son sport
MG13AB
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
25x25 cm (10”x10”)

3 230086 206059 3 230086 110134

Triskell
1959 - 4857
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
35x45 cm (14”x22”)

Triskell
PH60AB
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
35x35cm (14”x14”)

3 230082 248572 3 230086 200606
Abécédaire Triskell
1989 - 4858
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
25x30 cm (12”x14”)

3 230082 248589

L'île de Ré
1989 - 4166
Aïda 5,5 (14 count)
Point de croix (cross stitch)
30x35 cm (12"x14")

3 230082 141668

Rue des marins (d'après J.R. Morel)
Réf. 1972 - 4965
Aïda 5,5 (14 count)
Point de croix (cross stitch)
Dim. 30 x 40 cm (12"x16")

3 230082 149657
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Cabines de plages
1990 - 4181
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30x45 cm (12”x18”)  

À la mer
1972 - 4333
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30x40 cm (12”x16”)

Les phares bretons
1976 - 4290
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
50x60cm (20"x24")

Carénage sur la plage (d'après J.R. 
Morel)
1989 - 4401
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
30x35cm (12"x14")

3 230082 242907 3 230082 244017

3 230082 241818 3 230082 243331

Bord de mer
Réf. 1979 - 4287
Aïda 5,5 (14 count)
Point de croix (cross stitch)
Dim. 40 x 50 cm (16” x 20”) 3 230082 142870

Maison dans le Golf du Morbihan (d’après J.R. Morel)
Réf. 1989 - 4120
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
Dim. 30 x 35 cm (12” x 14”) 3 230082 241207

Oiseaux du jardin
1992 - 4365
Aïda 5,5 (14 count)
Point de croix (cross stitch)
30x50 cm (12”x20”)

3 230082 143655

ABC Cœur 
1285 - 4479
Aïda 7 de lin (18 count linen)
Point de croix (cross stitch)
35x35 cm (14”x14”)

Arbre aux saisons
1983 - 4595
Aïda 7 (18 count)
Point de croix (cross stitch)
40x40 cm (16”x16”)

3 230082 644794 3 230082 245953

À mon seul désir
1993 - 4484
Aïda 7 rouge (18 count red)
Point de croix (cross stitch)
70x95 cm (28”x37”)

3 230082 444844

3 230082 1413473 664727 011427

Réf. 1996 - 5022
Aïda 7 (18 count)
Point de croix 
(cross stitch)
Dim. 20 x 25 cm 
(8” x 10”)

Le moulin d’Alphonse Daudet
Réf. 1989 - 4134
Aïda 5,5 (14 count)
Point de croix (cross stitch)
Dim. 30 x 35 cm (12” x 14”)
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Les confitures
1976 - 4827
Aïda 5,5 (14 count)
Point de croix (cross stitch)
50x60 cm (20”x24”) 3 230082 148278

Les épices
1711 - 4798
Aïda 5,5 lin à carreaux (14 count) Point 
de croix (cross stitch)
40x40 cm (16”x16”)

3 230082 147981

Le temps des cerises
1979 - 4262
Aïda 5,5 (14 count)
Point de croix (cross stitch)
35x45 cm (14”x18”)

3 230082 142627
La gourmandise
1972 - 4821
Aïda 5,5 (14 count)
Point de croix (cross stitch)
30x40 cm (12”x16”)

3 230082 148216

La cuisine que j’aime
1783 - 4440
Aïda de lin 5,5 à carreaux (14 count linen)
Point de croix (cross stitch)
40x40 cm (16”x16”)
Livré avec pinces à linge et feutrine

3 230082 844408
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COUPONS ET TISSU AU MÈTRE COUPONS ET TISSU AU MÈTRE

Collection Privée® coupons et tissu au mètre.. . . . . . . 	248-260

Collection Privée® kits couture.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 261

Collection Privée® coupons et tissu au mètre 
développe plusieurs catalogues et additifs par 
thème sur interstissloisirscreatifs.com pour 
coudre, confectionner, imaginer, rêver, styliser 
et personnaliser. 

Le coton est une qualité que nous ne proposons 
pas volontairement car la culture de celui-ci est 
grande consommatrice d’eau et nécessite de 
nombreux traitements chimiques tout au long 
du processus. 

Nous avons fait le choix de matières recyclables 
pour une longue durée de vie et une tenue des 
couleurs irréprochable.

Certifiée sans substances dangereuses, les 
microfibres touché coton de Collection Privée® 
apporteront à vos créations la douceur, la 
stabilité dimensionnelle, un entretien facile, 
une résistance à la traction, à l’abrasion et à la 
lumière.

Collection Privée® coupons and fabrics by the 
meter develops several catalogs and additives 
by theme on interstissloisirscreatifs.com 
to sew, make, imagine, dream, style and 
personalize.

Cotton is a quality that we do not 
voluntarily offer because its cultivation 
consumes a lot of water and requires 
many chemical treatments throughout 
the process.

We have chosen recyclable materials 
for a long lifespan and flawless color 
fastness.

Certified without hazardous substances, 
the microfiber cotton touch fabrics from 
Collection Privée® will bring softness, 
dimensional stability, easy care, resistance 
to traction, abrasion and lightness to your 
creations.

Lot de 3 minimum (soit 3 x 3 ml x 1.60m)
Bundle of 3 minimum (thus 3 x 3 lm x 1.60m)

COUPONS ET TISSU AU MÈTRE

Nos réalisés sur interstissloisirscreatifs.com
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COUPONS ET TISSU AU MÈTRE COUPONS ET TISSU AU MÈTRE

ORIGINE FRANCE CERTIFIÉE
®REGISTERED BRANDS - MARQUES DÉPOSÉES

PRINTED FABRICS

TISSUS IMPRIMÉS

----- COUPONS ET TISSU AU MÈTRE -----

Nous proposons des supports microfibres touché coton imputrescibles, qui présentent une haute résistance à la traction, à l’abrasion mais également à la lumière. 
Facile d’entretien et très faible déperdition des coloris dans le temps.

Anti-moisture, cotton touch fiber, with high tearing, abrasion, and light resistance.
Easy to clean and retains colors through time.
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COUPONS ET TISSU AU MÈTRE COUPONS ET TISSU AU MÈTRE

Consultez notre catalogue de tissus au mètre-coupons Collection Privée® auprès de votre grossiste. 
Tous nos dessins sont visibles sur interstissloisirscreatifs.com Onglet : Collection Privée®

THÈME CHAMPÊTRECHAMPÊTRE

THÈME FLEURS ET FEUILLAGES FLEURS ET FEUILLAGES

THÈME VIE SAUVAGE GÉOMÉTRIQUE VIE SAUVAGE GÉOMÉTRIQUE

THÈME VIE SAUVAGE JUNGLE VIE SAUVAGE JUNGLE

THÈME FOLKLORE DE FLEURS FOLKLORE DE FLEURS

THÈME GÉOMÉTRIQUE ET VÉGÉTAL GÉOMÉTRIQUE ET VÉGÉTAL

THÈME FLOWERS FLOWERS

THÈME BALTES BALTES

THÈME GRAVURES ANCIENNES GRAVURES ANCIENNES

THÈME PETITS ANIMAUXPETITS ANIMAUX

Check out our catalog of fabrics-coupons at the Collection Privée® from your wholesaler. All 
our drawings can be seen on interstissloisirscreatifs.com Tab : Collection Privée®

THÈME GUYANE GUYANE

THÈME JUNGLE JUNGLE

THÈME CACHÉS DANS LA JUNGLE CACHÉS DANS LA JUNGLE

THÈME PETITE FORÊTPETITE FORÊT

THÈME ANIMAUX ANIMAUX

THÈME GÉOMÉTRIQUE GÉOMÉTRIQUE

THÈME TROPICAL TROPICAL

THÈME ART DÉCO ART DÉCO

THÈME WAX WAX

THÈME ETHNIQUES ETHNIQUES
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COUPONS ET TISSU AU MÈTRE COUPONS ET TISSU AU MÈTRE

AUBE  · AUBE  · ROSEROSE

ARBRE DU VOYAGEUR | Rose-Or FLEURS D’ÉTÉ | Rose-Or

PASSIFLORE | Or-Rose PASSIFLORE | Rose-Or

NEW

NEW

NEW

NEW

ARBRE.01

PASSI.02

FLETE.09

PASSI.01

3 664727 031814

3 664727 031883

3 664727 031906

3 664727 031876

AUBE  · AUBE  · ROSEROSE

PÉTALES | Rose-Or

ÉVENTAIL | Rose-Or

FLEUR DE VIE | Rose-Or

PAZ | Or PAZ | Rose

ENVOL | Or ENVOL | Rose

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

FLEUR.25 AD.PETAL14

AD.EVENT14

ENV.29

PAZ.17

ENV.30

PAZ.18

3 664727 031944

3 664727 032002

3 664727 032033 3 664727 032040

3 664727 032019

3 664727 031968

3 664727 031982
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COUPONS ET TISSU AU MÈTRE COUPONS ET TISSU AU MÈTRE

TERRACOTTATERRACOTTA

ARBRE DU VOYAGEUR | Terracotta-Or FLEURS D’ÉTÉ | Terracotta-Or

PASSIFLORE | Terracotta-Or

NEW

NEW

NEW

ARBRE.02

PASSI.03

FLETE.10

3 664727 031821

3 664727 031890

3 664727 031913

PÉTALES | Terracotta

ÉVENTAIL | Terracotta ENVOL | Terracotta

FLEUR DE VIE | Terracotta

PAZ | Terracotta

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

TERRACOTTATERRACOTTA

FLEUR.26

PAZ.19

AD.PETAL15

AD.EVENT15 ENV.31

3 664727 031951

3 664727 031999

3 664727 031975

3 664727 032026

3 664727 032057
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COUPONS ET TISSU AU MÈTRE COUPONS ET TISSU AU MÈTRE

FEUILLAGE  · FEUILLAGE  · JUNGLE ROSEJUNGLE ROSE

ARBRE DU VOYAGEUR | Jungle rose

FLORAL | Jungle rose

FLEURS D’ÉTÉ | Jungle rose

FEUILLAGE | Jungle rose

ARBRE.03

FLORAL.01

FLETE.11

FEUIL.21

3 664727 031838

3 664727 031852 3 664727 032064

3 664727 031920

FEUILLAGE · FEUILLAGE · JUNGLE CORAILJUNGLE CORAIL

ARBRE DU VOYAGEUR | Jungle corail

FLORAL | Jungle corail

FLEURS D’ÉTÉ | corail

FEUILLAGE | Jungle corail

ARBRE.04

FLORAL.02 FEUIL.22

FLETE.12

3 664727 031845

3 664727 031869 3 664727 032071

3 664727 031937
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COUPONS ET TISSU AU MÈTRE COUPONS ET TISSU AU MÈTRE

Kit memory 1
Réf. KC.0070
Velours
Dim. 7,5 x 7,5 cm (3” x 3”)
Lot de 20 pièces et son sac de rangement
Bundle of 20 items with travel bag

Kit memory 2
Réf. KC.0071

Velours
Dim. 7,5 x 7,5 cm (3” x 3”)

Lot de 20 pièces et son sac de rangement
Bundle of 20 items with travel bag

3 167919 200703

3 167919 200710

Kit couture, article à confectionner, niveau de réalisation pour débutant, 
tissu velours 325g/m²
Sewing kits, article to be made, beginner level, velvet 325g/m²

Nos réalisés sur interstissloisirscreatifs.com
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NAPPES ET NAPPERONS NAPPES ET NAPPERONS

Margot Broderie® nappes et napperons.. . . . . . . . . . . . . . . . 	 262-281

Margot® nappes et napperons, porte l’héritage 
des arts de la table à broder et point de croix 
dans la version la plus noble qu’il soit.

Les supports nappes comme le coton blanc ou 
le lin résonnent comme le respect de la tradition 
et l’excellence que l’on exige pour décorer vos 
tables et partager de bons moments. 

Nos produits origine France garantie, sans 
substances toxiques, vous accompagneront 
dans vos moments de création avec nos 
broderies décoratives. 

A découvrir sur interstissloisirscreatifs.com

Margot® tablecloths and placemats, carry the 
heritage of the arts of the table to embroider and 
cross stitch in the most noble version that it is. 

Tablecloth supports such as white cotton or 
linen resonate with respect for tradition and 
the excellence that is required to decorate 
your tables and share good times.

Our products from France guaranteed, 
without toxic substances, will accompany 
you in your hobby times with our decorative 
embroidery.

 To discover on interstissloisirscreatifs.com

NAPPES ET NAPPERONS

Nos réalisés sur interstissloisirscreatifs.com
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NAPPES ET NAPPERONS NAPPES ET NAPPERONS

Pose dentelle blanche sur demande seulement
Lace border on demand only

Nappes, Serviettes et Napperons - Tablecloth, napkins, placemats
Nappes et serviettes sur commande .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 251

Napperons bordés dentelle .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 257

Pochettes serviettes - Napkins cases. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 265

Sacs à pain - Bread bags.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 269

Nappes
Tablecloths

(cm)

Formes
Forms

CODES
Coton blanc
White cotton

140 x 170 20530

140 x 180 20550

140 x 200 20570

160 x 240 20630

160 x 300 20650

140 x 200 20580

160 x 240 20640

160 x 300 20660

Ø 90 20380

Ø 120 20400

Ø 140 20420

Ø 160 20440

90 x 90 20370

120 x 120 20390

140 x 140 20410

160 x 160 20430

Serviettes Formes Coton blanc

46 x 46 21000

30 x 30 20990

Nappes et serviettes sur commande 
Tablecloths & napkins by order - Manteles y servilletas de encargo 

Toile dessinée, non bordée, non ourlée, livrée sans fils 
Printed cloth without border, without hem, without thread - Tela dibujada, no bordeada, 
no dobladillada, entregada sin hilo

9095 - Coquelicots

	 	140 x 170 - 140 x 180 
		  140 x 200 cm - 160 x 240 
		  160 x 300 cm

	  	140 x 200 - 160 x 240 
		  160 x 300 cm

	  	 ø90 - ø120 
		  ø140 - ø160 cm

	  	 90 x 90 - 120 x 120 
		  140 x 140 - 160 x 160 cm

8822 - Fruits rouges

	 	140 x 200 - 160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	140 x 200 - 160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	 ø160 cm

9099 - Herbier

	 	140 x 170 - 140 x 180 
		  140 x 200 cm - 160 x 240 
		  160 x 300 cm

	  	140 x 200 - 160 x 240 
		  160 x 300 cm

	  	 ø90 - ø120 
		  ø140 - ø160 cm

	  	 90 x 90 - 120 x 120 
		  140 x 140 - 160 x 160 cm

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

2 toiles au choix :  
  - Coton blanc 
  - Métis vanille
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NAPPES ET NAPPERONS NAPPES ET NAPPERONS

Nappes et serviettes sur commande 
Tablecloths & napkins by order - Manteles y servilletas de encargo 

Toile dessinée, non bordée, non ourlée, livrée sans fils 
Printed cloth without border, without hem, without thread - Tela dibujada, no bordeada, 
no dobladillada, entregada sin hilo

400 - Féerie

	 	140 x 170 - 140 x 180 - 140 x 200 cm 
		  160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	140 x 200 - 160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	 ø90 - ø120 - ø140 - ø160 cm

	  	 90 x 90 - 120 x 120 - 140 x 140 - 160 x 160 cm

7843 - Chevreuse

	 	140 x 170 - 140 x 180 - 140 x 200 cm 
		  160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	140 x 200 - 160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	 ø90 - ø120 - ø140 - ø160 cm

	  	 90 x 90 - 120 x 120 - 140 x 140 - 160 x 160 cm

405 - Ramage

	 	140 x 170 - 140 x 180 - 140 x 200 cm 
		  160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	140 x 200 - 160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	 ø90 - ø120 - ø140 - ø160 cm

	  	 90 x 90 - 120 x 120 - 140 x 140 - 160 x 160 cm

7820 - Modestie

	 	140 x 170 - 140 x 180 - 140 x 200 cm 
		  160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	140 x 200 - 160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	 ø90 - ø120 - ø140 - ø160 cm

	  	 90 x 90 - 120 x 120 - 140 x 140 - 160 x 160 cm

2 toiles au choix :  
  - Coton blanc 
  - Métis vanille

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery

2 toiles au choix :  
  - Coton blanc 
  - Métis vanille

Nappes et serviettes sur commande 
Tablecloths & napkins by order - Manteles y servilletas de encargo 

Toile dessinée, non bordée, non ourlée, livrée sans fils 
Printed cloth without border, without hem, without thread - Tela dibujada, no bordeada, 
no dobladillada, entregada sin hilo

7872 - Favorite

	 	140 x 170 - 140 x 180 - 140 x 200 cm 
		  160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	140 x 200 - 160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	 ø90 - ø120 - ø140 - ø160 cm

7891 - Baltique

	 	140 x 170 - 140 x 180 - 140 x 200 cm 
		  160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	140 x 200 - 160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	 ø90 - ø120 - ø140 - ø160 cm

	  	 90 x 90 - 120 x 120 - 140 x 140 - 160 x 160 cm

7897 - Cascade

	 	140 x 170 - 140 x 180 - 140 x 200 cm 
		  160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	140 x 200 - 160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	 ø90 - ø120 - ø140 - ø160 cm

7898 - Tradition

	 	140 x 170 - 140 x 180 - 140 x 200 cm 
		  160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	140 x 200 - 160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	 ø90 - ø120 - ø140 - ø160 cm

	  	 90 x 90 - 120 x 120 - 140 x 140 - 160 x 160 cm
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Nappes et serviettes sur commande 
Tablecloths & napkins by order - Manteles y servilletas de encargo 

Toile dessinée, non bordée, non ourlée, livrée sans fils 
Printed cloth without border, without hem, without thread - Tela dibujada, no bordeada, 
no dobladillada, entregada sin hilo

8631 - Fleurs de pommiers

	 	140 x 170 - 140 x 180 - 140 x 200 cm 
		  160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	140 x 200 - 160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	 ø90 - ø120 - ø140 - ø160 cm

	  	 90 x 90 - 120 x 120 - 140 x 140 - 160 x 160 cm

8755 - Armorique

	 	140 x 170 - 140 x 180 - 140 x 200 cm 
		  160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	140 x 200 - 160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	 ø90 - ø120 - ø140 - ø160 cm

8807 - Capucines

	 	140 x 170 - 140 x 180 - 140 x 200 cm 
		  160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	140 x 200 - 160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	 ø90 - ø120 - ø140 - ø160 cm

	  	 90 x 90 - 120 x 120 - 140 x 140 - 160 x 160 cm

8769 - Pénélope

	 	140 x 170 - 140 x 180 - 140 x 200 cm 
		  160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	140 x 200 - 160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	 ø90 - ø120 - ø140 - ø160 cm

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery

2 toiles au choix :  
  - Coton blanc 
  - Métis vanille

Nappes et serviettes sur commande 
Tablecloths & napkins by order - Manteles y servilletas de encargo 

Toile dessinée, non bordée, non ourlée, livrée sans fils 
Printed cloth without border, without hem, without thread - Tela dibujada, no bordeada, 
no dobladillada, entregada sin hilo

8774 - Bagatelle

	 	140 x 170 - 140 x 180 - 140 x 200 cm 
		  160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	140 x 200 - 160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	 ø90 - ø120 - ø140 - ø160 cm

	  	 90 x 90 - 120 x 120 - 140 x 140 - 160 x 160 cm

9053 - Charlotte

	 	140 x 170 - 140 x 180 - 140 x 200 cm 
		  160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	140 x 200 - 160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	 ø140 - ø160 cm

	  	 90 x 90 - 120 x 120 - 140 x 140 - 160 x 160 cm

9054 - Folâtre

	 	140 x 170 - 140 x 180 - 140 x 200 cm 
		  160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	140 x 200 - 160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	 ø90 - ø120 - ø140 - ø160 cm

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery

2 toiles au choix :  
  - Coton blanc 
  - Métis vanille

9072 - Semis de fleur

	 	140 x 200 - 160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	140 x 200 - 160 x 240 - 160 x 300 cm

	  	 ø160 cm

Broderie

Embroidery
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NAPPES ET NAPPERONS NAPPES ET NAPPERONS

Napperons bordés dentelle

Toile dessinée, livrée sans fils, sur coton blanc 
Small cloths finished with lace, without thread, on white cotton - Tela dibujada, 
entregada sin hilo, sobre algodón blanco

40 x 90 cm Ø 25 cm

35 x 55 cm 30 x 45 cm

Réf. 8842

35 x 55 cm 30 x 45 cm 25 x 35 cm

Exemple de déclinaison d’un motif

Napperons bordés dentelle

Toile dessinée, livrée sans fils, sur coton blanc 
Small cloths finished with lace, without thread, on white cotton - Tela dibujada, 
entregada sin hilo, sobre algodón blanco

9095 - Coquelicots

9093 - Colibri9101 - Arabesques et fleurs

Disponibles en 7 formats
Available in 7 sizes 

Napperons
Cloths

(cm)

Formes
Forms

Réf.

25 x 35 1020

30 x 45 1021

35 x 55 1022

40 x 90 1024

30 x 45 1031

35 x 55 1032

Ø 25 1773

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery 9099 - Herbier

Broderie

Embroidery
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Napperons bordés dentelle

Toile dessinée, livrée sans fils, sur coton blanc 
Small cloths finished with lace, without thread, on white cotton - Tela dibujada, 
entregada sin hilo, sobre algodón blanco

Réf. 5108Réf. 5113

Réf. 51079102 - Noël

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery

Napperons bordés dentelle

Toile dessinée, livrée sans fils, sur coton blanc 
Small cloths finished with lace, without thread, on white cotton - Tela dibujada, 
entregada sin hilo, sobre algodón blanco

Réf. 5116 Réf. 5164

Réf. 5165 Réf. 7802

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery
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Napperons bordés dentelle

Toile dessinée, livrée sans fils, sur coton blanc 
Small cloths finished with lace, without thread, on white cotton - Tela dibujada, 
entregada sin hilo, sobre algodón blanco

Réf. 8519Réf. 8003

Réf. 7887

Disponibles en 7 formats
Available in 7 sizes 

Napperons
Cloths

(cm)

Formes
Forms

Réf.

25 x 35 1020

30 x 45 1021

35 x 55 1022

40 x 90 1024

30 x 45 1031

35 x 55 1032

Ø 25 1773

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

Napperons bordés dentelle

Toile dessinée, livrée sans fils, sur coton blanc 
Small cloths finished with lace, without thread, on white cotton - Tela dibujada, 
entregada sin hilo, sobre algodón blanco

Réf. 8551  Réf. 8762

Réf. 8774 Réf. 8807

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery
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Napperons bordés dentelle

Toile dessinée, livrée sans fils, sur coton blanc 
Small cloths finished with lace, without thread, on white cotton - Tela dibujada, 
entregada sin hilo, sobre algodón blanco

Réf. 9076 Réf. 9084

Disponibles en 7 formats
Available in 7 sizes 

Napperons
Cloths

(cm)

Formes
Forms

Réf.

25 x 35 1020

30 x 45 1021

35 x 55 1022

40 x 90 1024

30 x 45 1031

35 x 55 1032

Ø 25 1773

Réf. 8842

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery

Napperons bordés dentelle

Toile dessinée, livrée sans fils, sur coton blanc 
Small cloths finished with lace, without thread, on white cotton - Tela dibujada, 
entregada sin hilo, sobre algodón blanco

9104 - Mésange

Broderie

Embroidery

9105 - Magnolias

Broderie

Embroidery

9107

Broderie

Embroidery

9106

Broderie

Embroidery
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Pochettes serviettes, lot de 6 dessins assortis 
Napkin cases, pack of 6 assorted designs printed, delivered ready made, without thread -  
Bolsillitos servilletas, premio de 6 dibujos combinados sin hilo

Dessinées, bordées de biais, livrées sans fils, 
sur coton blanc - Code 1889

Réf. 17a
Point de broderie - embroidery
Dim. 11 x 26 cm (4” x 10”)

Réf. 15b
Point de broderie - embroidery
Dim. 11 x 26 cm (4” x 10”)

Réf. 15a
Point de broderie - embroidery
Dim. 11 x 26 cm (4” x 10”)

Réf.18
Point de croix - Cross stitch
Dim. 11 x 26 cm (4” x 10”)

Pochettes serviettes, lot de 6 dessins assortis 
Napkin cases, pack of 6 assorted designs printed, delivered ready made, without thread -  
Bolsillitos servilletas, premio de 6 dibujos combinados sin hilo

Dessinées, bordées de biais, livrées sans fils, 
sur coton blanc - Code 1889

Réf. 20
Point de croix et Point de broderie - Cross stitch & embroidery
Dim. 11 x 26 cm (4” x 10”)

Réf.21
Point de broderie - embroidery
Dim. 11 x 26 cm (4” x 10”)

Réf. 19
Point de broderie - embroidery
Dim. 11 x 26 cm (4” x 10”)
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NAPPES ET NAPPERONS

Pochettes serviettes, lot de 6 dessins assortis 
Napkin cases, pack of 6 assorted designs printed, delivered ready made, without thread -  
Bolsillitos servilletas, premio de 6 dibujos combinados sin hilo

Dessinées, bordées de biais, livrées sans fils, 
sur coton blanc - Code 1889

Réf. 23
Point de broderie - embroidery
Dim. 11 x 26 cm (4” x 10”)

Réf. 22
Point de croix - Cross stitch
Dim. 11 x 26 cm (4” x 10”)

Réf. 28
Point de broderie - embroidery
Dim. 11 x 26 cm (4” x 10”)
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Code 508 Toile seule - Code 509 Kit
Surnappes 78 x 78 cm Tablecloths (30.5’’x30.5’’)

Ourlés et dessinés sur coton blanc Hemmed and printed on white cotton - 
Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

508.212 T.S

508.214 T.S 508.5108 T.S

508.209 T.S

3 664727 000018

3 664727 000056 3 664727 000094

3 664727 000001 3 664727 000360

3 664727 000407 3 664727 000445

3 664727 000353

509.212 Kit

509.214 Kit 509.5108 Kit

509.209 Kit

Brodelia® a décliné toute une collection de 
nappes, surnappes et chemins de table afin 
d’apporter un air de fête à tous vos intérieurs.

Quel que soit l’évènement à fêter, vous 
trouverez le modèle adapté à vos attentes! 
Brodélia ® vous offre un choix étendu de toiles 
seules ou en kits, brodés ou non de dentelle... 
à vous de donner vie à vos envies sur : 
interstissloisirscreatifs.com

Brodelia® has declined a whole collection of 
tablecloths, on tablecloths and table runners 
to bring a festive air to all your interiors.

Whatever the event to celebrate, you will 
find the model that suits your expectations! 
Brodélia® offers you a wide choice of canvases 
alone or in kits, embroidered or not with lace... 
it’s up to you to give life to your desires on: 
interstissloisirscreatifs.com

Surnappes et chemins de table
Surnappes 78 x 78 cm .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	283-291

Chemins de table 39 x 100 cm .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	292-300

Nappes bordées dentelle 120 x 120 cm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	301-304

Tapis de cartes 70 x 70 cm .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 305

P. 293

NAPPES ET NAPPERONS
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Code 508 Toile seule - Code 509 Kit
Surnappes 78 x 78 cm Tablecloths (30.5’’x30.5’’)

Ourlés et dessinés sur coton blanc Hemmed and printed on white cotton - 
Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

508.5113 T.S

508.5116 T.S 508.5164 T.S

508.5107 T.S

3 664727 000100

3 664727 000117 3 664727 000124

3 664727 000087 3 664727 000452

3 664727 000469 3 664727 000476

3 664727 000438

509.5113 Kit

509.5116 Kit 509.5164 Kit

509.5107 Kit

Code 508 Toile seule - Code 509 Kit
Surnappes 78 x 78 cm Tablecloths (30.5’’x30.5’’)

Ourlés et dessinés sur coton blanc Hemmed and printed on white cotton - 
Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery

508.7802 T.S

508.7887 T.S 508.8003 T.S

508.5165 T.S

3 664727 000148

3 664727 000155 3 664727 000162

3 664727 000131 3 664727 000490

3 664727 000506 3 664727 000513

3 664727 000483

509.7802 Kit

509.7887 Kit 509.8003 Kit

509.5165 Kit
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Code 508 Toile seule - Code 509 Kit
Surnappes 78 x 78 cm Tablecloths (30.5’’x30.5’’)

Ourlés et dessinés sur coton blanc Hemmed and printed on white cotton - 
Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

508.8551 T.S

508.8822 T.S 508.8834 T.S

508.8519 T.S

3 664727 000186

3 664727 000049 3 664727 000070

3 664727 000179 3 664727 000537

3 664727 000391 3 664727 000421

3 664727 000520

509.8551 Kit

509.8822 Kit 509.8834 Kit

509.8519 Kit

Code 508 Toile seule - Code 509 Kit
Surnappes 78 x 78 cm Tablecloths (30.5’’x30.5’’)

Ourlés et dessinés sur coton blanc Hemmed and printed on white cotton - 
Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

508.8835 T.S

508.8762 T.S 508.8774 T.S

508.8833 T.S

3 664727 000025

3 664727 000193 3 664727 000209

3 664727 000063 3 664727 000377

3 664727 000544 3 664727 000551

3 664727 000414

509.8835 Kit

509.8762 Kit 509.8774 Kit

509.8833 Kit
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Code 508 Toile seule - Code 509 Kit
Surnappes 78 x 78 cm Tablecloths (30.5’’x30.5’’)

Ourlés et dessinés sur coton blanc Hemmed and printed on white cotton - 
Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery

508.8842 T.S

508.9076 T.S 508.9084 T.S

508.8807 T.S

3 664727 000223

3 664727 000230 3 664727 000247

3 664727 000216 3 664727 000575

3 664727 000582 3 664727 000599

3 664727 000568

509.8842 Kit

509.9076 Kit 509.9084 Kit

509.8807 Kit

Code 508 Toile seule - Code 509 Kit
Surnappes 78 x 78 cm Tablecloths (30.5’’x30.5’’)

Ourlés et dessinés sur coton blanc Hemmed and printed on white cotton - 
Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

508.9095 T.S

508.9096 T.S 508.9097 T.S

508.9093 T.S

3 664727 000261

3 664727 000278 3 664727 000285

3 664727 000254 3 664727 000612

3 664727 000629 3 664727 000636

3 664727 000605

509.9095 Kit

509.9096 Kit 509.9097 Kit

509.9093 Kit
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Code 508 Toile seule - Code 509 Kit
Surnappes 78 x 78 cm Tablecloths (30.5’’x30.5’’)

Ourlés et dessinés sur coton blanc Hemmed and printed on white cotton - 
Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery

508.9099 T.S

508.9100 T.S 508.9101 T.S

508.9098 T.S

3 664727 000308

3 664727 000315 3 664727 000322

3 664727 000292 3 664727 000650

3 664727 000667 3 664727 000674

3 664727 000643

509.9099 Kit

509.9100 Kit 509.9101 Kit

509.9098 Kit

Code 508 Toile seule - Code 509 Kit
Surnappes 78 x 78 cm Tablecloths (30.5’’x30.5’’)

Ourlés et dessinés sur coton blanc Hemmed and printed on white cotton - 
Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery

508.9104 T.S

508.9105 T.S

508.9103 T.S

3 664727 000346

3 664727 000032

3 664727 000339 3 664727 000698

3 664727 000384

3 664727 000681

509.9104 Kit

509.9105 Kit

509.9103 Kit

Broderie

Embroidery

508.9107 T.S

3 664727 011472 3 664727 011489

509.9107 Kit
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Code 608 Toile seule - Code 609 Kit
Chemin de table 39 x 100 cm Table runners (15.5’’ x 39.5’’) 

Ourlés et dessinés sur coton blanc Hemmed and printed on white cotton - 
Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

608.5113 T.S

608.5107 T.S

608.5108 T.S

608.214 T.S

3 664727 000780

3 664727 000766

3 664727 000773

3 664727 000704

3 664727 001121

3 664727 001107

3 664727 001114

3 664727 001046

609.5113 Kit

609.5107 Kit

609.5108 Kit

609.214 Kit

Code 608 Toile seule - Code 609 Kit
Chemin de table 39 x 100 cm Table runners (15.5’’ x 39.5’’) 

Ourlés et dessinés sur coton blanc Hemmed and printed on white cotton - 
Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

608.7802 T.S

608.5164 T.S

608.5165 T.S

608.5116 T.S

3 664727 000827

3 664727 000803

3 664727 000810

3 664727 000797

3 664727 001169

3 664727 001145

3 664727 001152

3 664727 001138

609.7802 Kit

609.5164 Kit

609.5165 Kit

609.5116 Kit
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NAPPES ET NAPPERONS NAPPES ET NAPPERONS

Code 608 Toile seule - Code 609 Kit
Chemin de table 39 x 100 cm Table runners (15.5’’ x 39.5’’) 

Ourlés et dessinés sur coton blanc Hemmed and printed on white cotton - 
Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

608.8551 T.S

608.8003 T.S

608.8519 T.S

608.7887 T.S

3 664727 000865

3 664727 000841

3 664727 000858

3 664727 000834

3 664727 001206

3 664727 001183

3 664727 001190

3 664727 001176

609.8551 Kit

609.8003 Kit

609.8519 Kit

609.7887 Kit

Code 608 Toile seule - Code 609 Kit
Chemin de table 39 x 100 cm Table runners (15.5’’ x 39.5’’) 

Ourlés et dessinés sur coton blanc Hemmed and printed on white cotton - 
Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery

608.8774 T.S

608.9105 T.S

608.8835 T.S

608.8762 T.S

3 664727 000889

3 664727 000759

3 664727 000735

3 664727 000872

3 664727 001220

3 664727 001091

3 664727 001077

3 664727 001213

609.8774 Kit

609.9105 Kit

609.8835 Kit

609.8762 Kit
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NAPPES ET NAPPERONS NAPPES ET NAPPERONS

Code 608 Toile seule - Code 609 Kit
Chemin de table 39 x 100 cm Table runners (15.5’’ x 39.5’’) 

Ourlés et dessinés sur coton blanc Hemmed and printed on white cotton - 
Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

608.8834 T.S

608.8819 T.S

608.8833 T.S

608.8807 T.S

3 664727 000728

3 664727 001039

3 664727 000711

3 664727 000896

3 664727 001060

3 664727 001367

3 664727 001053

3 664727 001237

609.8834 Kit

609.8819 Kit

609.8833 Kit

609.8807 Kit

Code 608 Toile seule - Code 609 Kit
Chemin de table 39 x 100 cm Table runners (15.5’’ x 39.5’’) 

Ourlés et dessinés sur coton blanc Hemmed and printed on white cotton - 
Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery

608.9084 T.S

608.8842 T.S

608.9076 T.S

608.8836 T.S

3 664727 000926

3 664727 000902

3 664727 000919

3 664727 000742

3 664727 001268

3 664727 001244

3 664727 001251

3 664727 001084

609.9084 Kit

609.8842 Kit

609.9076 Kit

609.8836 Kit
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Code 608 Toile seule - Code 609 Kit
Chemin de table 39 x 100 cm Table runners (15.5’’ x 39.5’’) 

Ourlés et dessinés sur coton blanc Hemmed and printed on white cotton - 
Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

Broderie

Embroidery

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

608.9097 T.S

608.9095 T.S

608.9096 T.S

608.9093 T.S

3 664727 000964

3 664727 000940

3 664727 000957

3 664727 000933

3 664727 001305

3 664727 001282

3 664727 001299

3 664727 001275

609.9097 Kit

609.9095 Kit

609.9096 Kit

609.9093 Kit

Code 608 Toile seule - Code 609 Kit
Chemin de table 39 x 100 cm Table runners (15.5’’ x 39.5’’) 

Ourlés et dessinés sur coton blanc Hemmed and printed on white cotton - 
Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

Broderie

Embroidery

608.9101 T.S

608.9099 T.S

608.9100 T.S

608.9098 T.S

Broderie

Embroidery

3 664727 001008

3 664727 000988

3 664727 000995

3 664727 000971

3 664727 001336

3 664727 001855

3 664727 001329

3 664727 001312

609.9101 Kit

609.9099 Kit

609.9100 Kit

609.9098 Kit
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Code 608 Toile seule - Code 609 Kit
Chemin de table 39 x 100 cm Table runners (15.5’’ x 39.5’’) 

Ourlés et dessinés sur coton blanc Hemmed and printed on white cotton - 
Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

608.9104 T.S608.9103 T.S

Broderie

Embroidery
Broderie

Embroidery

3 664727 0010223 664727 001015 3 664727 0013503 664727 001343

609.9104 Kit609.9103 Kit

608.9107 T.S

3 664727 011496 3 664727 011502

609.9107 Kit

Broderie

Embroidery

Code 2411 Toile seule  - Code 2412 Kit
Nappes 120 x 120 cm bordées dentelle Tablecloths with lace border (47’’ x 47’’) 

Dessinés sur coton blanc Printed on white cotton - Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

2411.7887 T.S 2412.7887 Kit

3 664727 020788 3 664727 020795
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2411.8562 T.S

2411.8574 T.S

2411.8769 T.S

2411.9076 T.S

2412.8562 Kit

2412.8574 Kit

2412.8769 Kit

2412.9076 Kit

3 664727 020849

3 664727 020863

3 230083 387690

3 664727 020900

3 664727 020856

3 664727 020870

3 664727 021020

3 664727 020917

Code 2411 Toile seule  - Code 2412 Kit
Nappes 120 x 120 cm bordées dentelle Tablecloths with lace border (47’’ x 47’’) 

Dessinés sur coton blanc Printed on white cotton - Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

Code 2411 Toile seule  - Code 2412 Kit
Nappes 120 x 120 cm bordées dentelle Tablecloths with lace border (47’’ x 47’’) 

Dessinés sur coton blanc Printed on white cotton - Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

2411.9100 T.S

2411.9106 T.S

2411.9105 T.S

2411.9107 T.S

2412.9100 Kit

2412.9106Kit

2412.9105 Kit

2412.9107 Kit

3 664727 020924

3 664727 020825

3 664727 020801

3 664727 020887

3 664727 020931

3 664727 020832

3 664727 020818

3 664727 020894
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Code 2411 Toile seule  - Code 2412 Kit
Nappes 120 x 120 cm bordées dentelle Tablecloths with lace border (47’’ x 47’’) 

Dessinés sur coton blanc Printed on white cotton - Dobladillados y dibujados sobre algodón blanco

2411.9108 T.S

2411.9111 T.S

2411.9110 T.S

2411.9112 T.S

2412.9108 Kit

2412.9111 Kit

2412.9110 Kit

2412.9112 Kit

3 664727 020948

3 664727 020986

3 664727 020962

3 664727 021006

3 664727 020955

3 664727 020993

3 664727 020979

3 664727 021013

REF 1111  120x120 cm

REF 1111 
 120x120 cm

REF 1111  120x120 cm

RE
F 

11
11

 
 1

20
x1

20
 c

m

Code 2415 Kit
Tapis de cartes 70 x 70 cm Card mat (27.55’’ x 27.55’’) 

Velour imprimé, bordée de biais, livré avec coton retors  
Printed lightweight felt, delivered with cotton

Réf. 50

Broderie

Embroidery

3 664727 001435

Réf. 53

Broderie

Embroidery

3 664727 001466
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KIT TAPIS AU POINT NOUÉ KIT TAPIS AU POINT NOUÉ

La pure laine vierge, associée à une toile renforcée, 
donneront naissance à de magnifiques tapis 
épais de 3 cm à réaliser au point noué.

Parmi les motifs floraux, orientaux ou classiques, 
vous choisirez votre ouvrage ou créerez votre 
tapis à partir de notre gamme de fils chatoyants.

Un large choix de dessins et des créations nouvelles 
sont ajoutés chaque année et consultables sur 
notre site interstissloisirscreatifs.com
Votre kit tapis point noué contient : La toile, les 
fagots de laine coupée à 7 cm 100% Woolmark®, 
150 brins, le crochet à nouer, la laine en écheveau 
pour la bordure, la photo du tapis et la notice 
explicative. 

GARANTIE 100 % PURE LAINE VIERGE. Notre laine 
à tapis vous offre 6 garanties « Woolmark® » : à 
base des merveilleuses laines Françaises, sans 
laine récupérée, sans déchets, filée par procédé 
laine peigné, solide à la lumière, antimite.

.

Pure virgin wool, combined with a reinforced 
canvas, will give birth to magnificent 3 cm thick 
carpets to be knotted.

Among the floral, oriental or classic patterns, 
you will choose your work or create your carpet 
from our range of shimmering threads.

A wide choice of designs and new creations are 
added each year and can be viewed on our site 
interstissloisirscreatifs.com
Your knotted carpet kit contains: The canvas, the 
bundles of wool cut to 7 cm 100% Woolmark®, 
150 strands, the crochet hook, the wool in skein 
for the border, the photo of the carpet and the 
explanatory note.

100% PURE VIRGIN WOOL GUARANTEE. Our 
carpet wool offers you 6 “Woolmark®” guarantees: 
based on the wonderful French wools, without 
recovered wool, without waste, spun by combed 
wool process, lightfast, mothproof.

Smyrnalaine® kit tapis au point noué .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	306-329

KIT TAPIS AU POINT NOUÉ

Nos réalisés sur interstissloisirscreatifs.com
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KIT TAPIS AU POINT NOUÉ KIT TAPIS AU POINT NOUÉ

ACCESSOIRE  ACCESSORIE  ACCESSORIO
Crochet à clapet : spécial pour réalisation du point noué
Latch hook : specially for making knot stitches
el gancho :  especialmente por la toma de pespunte

GAMME DE COULEUR

COMMENT FAIRE LE POINT NOUE ? 
Deux méthodes peuvent être utilisées :
HOW TO MAKE KNOTS ? Two methods can be used :
COMO HACER EL PESPUNTE ? Dos métodos pueden ser utilizados :

Vous trouverez des explications détaillées dans le kit : 
You will find detailed explanations with the kit :
Usted encontrará explicaciones detalladas en el kit :

Vous pouvez commander la toile seule et vous procurer la laine au fur et à mesure de vos besoins. 

 	 numéro de coloris	 nombre de fagots par coloris	 nombre d’écheveaux de bordure
	  the color number	 the number of cuts per color	 the number of skeins for the border
 	 numero de colorido	 Cantidad de haces de leña por colorido	 Cantidad de madejas de ribete

P. 327

Nos réalisés sur interstissloisirscreatifs.com
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KIT TAPIS AU POINT NOUÉ KIT TAPIS AU POINT NOUÉ

Corail
100 x 150 cm - (40’’ x 60’’)

Réf. T.S : 2987
Réf. Kit : 3987

 	
1	 45
72	 48
27	 30
33	 53

33  	 2

3 664727 017702 3 664727 017719

Toile seule Kit

Chaldée
100 x 150 cm - (40’’ x 60’’)

Réf. T.S : 2988 
Réf. Kit : 3988

 	
45	 3
62	 23
53	 8
79	 13
2	 11
1	 37
65	 35
77	 23
35	 23

65   	 2

3 664727 017627 3 664727 017634

Toile seule Kit

Galimatias
100 x 150 cm - (40’’ x 60’’)

Réf. T.S : 2989
Réf. Kit : 3989

 	
45	 30
65	 30
79	 66
1	 46

45   	 2

3 664727 017641 3 664727 017658

Toile seule Kit

Carpet
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2990
Réf. Kit : 3990

 	
3	 2
77	 13
76	 4
62	 18
9	 7
27	 10
33	 8

33   	 1

3 664727 017665 3 664727 017672

Toile seule Kit



313312 Smyrnalaine® – Kit tapis au point noué – INTERSTISS © Modèles déposés – Images non contractuelles  Smyrnalaine® – Kit tapis au point noué – INTERSTISS © Modèles déposés – Images non contractuelles  

K
IT

 T
AP

IS
 A

U
 P

O
IN

T 
N

O
U

É
LO

C
KS

TI
TC

H
 C

A
RP

ET
 K

IT

KIT TAPIS AU POINT NOUÉ KIT TAPIS AU POINT NOUÉ

Arche de NOE
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2664
Réf. Kit : 3664

 	
blanc	 3
7	 3
12	 3
27	 13
29	 4
35	 1
43	 18
53	 5
58	 4
60	 4
62	 4

58   	 1

3 167910 026647 3 167910 136643

Toile seule Kit

Les animaux en fête
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2655
Réf. Kit : 3655

 	
2	 24
21	 3
33	 1
43	 4
53	 3
60	 4
75	 3
79	 3
84	 15

84   	 1

3 167910 126552 3 167910 136551

Toile seule Kit

Les dauphins
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2651
Réf. Kit : 3651

 	
2	 9 
27	 7 
29	 13 
34	 5
72	 21 
79	 6
86	 11

29   	 1

3 664727 005280 3 167910 136513

Toile seule Kit

Les dinosaures
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2941
Réf. Kit : 3941

 	
2	 25
21	 6
22	 2
27	 4
35	 3
44	 3
49	 6
53	 3
58	 2
62	 2
71	 1
72	 1
79	 3
84	 1
86	 2

49   	 1

3 167910 029419 3 167910 139415

Toile seule Kit
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Renard
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2972
Réf. Kit : 3972

 	
1	 4
35	 2
43	 24
45	 22
62	 7
70	 1

49   	 1

3 664727 006201 3 664727 006218

Toile seule Kit

Les fonds marins
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2942
Réf. Kit : 3942

 	
2	 36
21	 4
22	 2
27	 3
35	 1
45	 3
46	 2
52	 1
53	 1
58	 2
60	 1
75	 2
81	 2
82	 1

27   	 1

3 167910 029426 3 167910 139422

Toile seule Kit

Cachemire
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2943
Réf. Kit : 3943

 	
27	 15
33	 9 
72	 15 
79	 18

33   	 1

3 167910 029433 3 167910 139439

Toile seule Kit

Manosque
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2947
Réf. Kit : 3947

 	
2	 25
31	 7 
32	 12
34	 14

34   	 1

3 167910 129478 3 167910 139477

Toile seule Kit
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Delphes
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2926
Réf. Kit : 3926

 	
2	 26
29	 12
34	 6
37	 10
72	 4

2  	 1

3 167910 129263 3 167910 139262

Toile seule Kit

Thèbes
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2925
Réf. Kit : 3925

 	
2	 32
31	 4
33	 2
46	 6
52	 6
72	 4 
75	 6

2   	 1

3 167910 129256 3 167910 139255

Toile seule Kit

Les lys roses
50 x 100 cm  
(20’’ x  40’’)

Réf. T.S : 2923
Réf. Kit : 3923

 	
2	 18
17	 10
66	 2
33	 12
37	 4
51	 4
71	 6
73	 6

33   	 1

3 167910 129232

Toile seule

3 167910 139231

Kit

Iris
100 x 150 cm - (39’’ x 59’’)

Réf. T.S : 2157
Réf. Kit : 3157

 	
2	 46
21	 7
22	 4
31	 54
33	 17
46	 6
51	 8
53	 2
67	 6
75	 5
81	 6
82	 6
	
33   	 2 

3 167910 121571 3 167910 131570

Toile seule Kit
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Mosaïque
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2948
Réf. Kit : 3948

 	
2	 25
66	 9
31	 5
37	 18

31   	 1

3 167910 129485 3 167910 139484

Toile seule Kit

Treillage
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2949
Réf. Kit : 3949

 	
2	 39
19	 3
66	 1
21	 4
37	 2
51	 7
52	 2
71	 3

51   	 1

3 167910 129492 3 167910 139491

Toile seule Kit

Menuet
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2950
Réf. Kit : 3950

 	
2	 35
21	 3
37	 1
52	 9
51	 6
67	 1
71	 2
84	 2

51   	 1

3 167910 129508 3 167910 139507

Toile seule Kit

Chantilly
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2951
Réf. Kit : 3951

 	  	  	
2	 25
70	 6
9	 6
17	 3
43	 2
45	 1
49	 1
65	 2
66	 11
67	 1
71	 2
77	 5

66   	 1

3 167910 129515 3 167910 139514

Toile seule Kit
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KIT TAPIS AU POINT NOUÉ KIT TAPIS AU POINT NOUÉ

Tuilerie
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2952
Réf. Kit : 3952

 	
2	 17
7	 6
12	 3
16	 6
21	 1
22	 2
25	 2
44	 1
45	 1
52	 1
54	 1
62	 1
66	 18
67	 1
76	 1
81	 1

12   	 1

3 167910 129522 3 167910 139521

Toile seule Kit

Mary poppins
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2953
Réf. Kit : 3953

 	
2	 15
21	 1
22	 1
35	 22
43	 1
45	 2
49	 2
58	 3
62	 3
66	 1
67	 1
71	 1
76	 4
81	 1
82	 1

35   	 1

3 167910 129539 3 167910 139538

Toile seule Kit

Excellence
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2945
Réf. Kit : 3945

 	
2	 19
21	 3
35	 12
43	 2
45	 3
49	 3
58	 1
59	 4
62	 6
66	 3
67	 1
84	 4

35  	 1

3 167910 129454 3 167910 139453

Toile seule Kit

3 167910 129546 3 167910 139545

Toile seule Kit

3 167910 130559

Toile seulePoint noué
Réf. 3055
Dim. 45x45 cm - (18’’x18’’)

Frédérica 
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2954
Réf. Kit : 3954

 	
2	 16
3	 3
12	 4
17	 2
21	 2
31	 24
43	 2
45	 2
52	 1
66	 2
71	 1
76	 4

31   	 1
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Jeu de fleurs
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2961
Réf. Kit : 3961

 	
1	 4
17	 4
27	 2
33	 32
35	 1
45	 4
46	 6
49	 1
52	 1
66	 2
71	 3
79	 1
84	 3

33   	 1

3 167910 129614 3 167910 139613

Toile seule Kit

Gold Afghan
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2956
Réf. Kit : 3956

 	  	
29	 4
33	 19
57	 14
76	 18

57   	 1

3 167910 129560 3 167910 139569

Toile seule Kit

Goldfinger
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2957
Réf. Kit : 3957

 	
3	 7
16	 1
12	 8
62	 12
76	 30

76   	 1

3 167910 129577 3 167910 139576

Toile seule Kit

Evolution
50 x 50 cm - (20’’ x 20’’)

Réf. T.S : 2401
Réf. Kit : 3401

 	
3	 6
4	 2
33	 12
57	 4
58	 6
59	 2

33   	 1

3 167910 124015 3 167910 134014

Toile seule Kit
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Bérangère
50 x 50 cm - (20’’ x 20’’)

Réf. T.S : 2604
Réf. Kit : 3604

 	
2	 6
27	 4
33	 8
51	 2
66	 12
76	 4

66   	 1

3 167910 126040 3 167910 136049

Toile seule Kit

Bagdad
100 x 150 cm - (39’’ x 59’’)

Réf. T.S : 2960
Réf. Kit : 3960

 	
2	 29
21	 5
27	 16
31	 6
34	 57
57	 21
75	 7
76	 19
77	 13

76   	 2

3 167910 129607 3 167910 139606

Toile seule Kit

Cerfs
50 x 100 cm - (20’’ x 40’’)

Réf. T.S : 2680
Réf. Kit : 3680

 	
1	 30
66	 8
84	 18

84   	 1

3 167910 026807 3 167910 136803

Toile seule Kit

Oriennement
100 x 150 cm - (40’’ x 60’’)

Réf. T.S : 2965 
Réf. Kit : 3965

 	
2	 62
35	 50
58	 18
67	 39

67   	 2

3 664727 006126 3 664727 006133

Toile seule Kit
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Bleu
100 x 150 cm - (40’’ x 60’’)

Réf. T.S : 2967
Réf. Kit : 3967

 	
2	 42
32	 7
33	 15
34	 87
35	 18

35   	 2

3 664727 006140 3 664727 006157

Toile seule Kit

Plume de paon
100 x 150 cm - (40’’ x 60’’)

Réf. T.S : 2970
Réf. Kit : 3970

 	
25	 8
31	 64
32	 6
34	 4
35	 29
43	 22
51	 14
52	 24

35  	 2

3 664727 006164 3 664727 006171

Toile seule Kit

Feuilles tropicales
100 x 150 cm - (40’’ x 60’’)

Réf. T.S : 2971
Réf. Kit : 3971

 	
2	 67
43	 18
45	 45
49	 38

49  	 2

3 664727 006188 3 664727 006195

Toile seule Kit

Style
100 x 150 cm - (40’’ x 60’’)

Réf. T.S : 2974
Réf. Kit : 3974

 	
7	 11
12	 23
35	 53
44	 8
51	 5
57	 30
58	 13
67	 29

67   	 2

3 664727 006249 3 664727 000018

Toile seule Kit
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Bakou
100 x 150 cm - (40’’ x 60’’)

Réf. T.S : 2976 
Réf. Kit : 3976

 	
2	 24
12	 2
33	 37
52	 11
65	 8
66	 41
75	 9
76	 23
77	 22

34   	 1

3 664727 006287 3 664727 006294

Toile seule Kit

Kairouan
100 x 150 cm - (40’’ x 60’’)

Réf. T.S : 2978 
Réf. Kit : 3978

 	
17	 4
33	 15
34	 24
52	 10
65	 27
66	 40
67	 26
77	 26

67   	 2

3 664727 006324 3 664727 006331

Toile seule Kit

Kirman
100 x 150 cm - (40’’ x 60’’)

Réf. T.S : 2980 
Réf. Kit : 3980

 	
2	 41
12	 33
27	 5
29	 18
33	 5
65	 18
66	 28
76	 9
77	 15

66  	 2

3 664727 006362 3 664727 006379

Toile seule Kit

Feuillage
100 x 150 cm - (40’’ x 60’’)

Réf. T.S : 2991 
Réf. Kit : 3991

 	
17	 4
33	 15
34	 24
52	 10
65	 27
66	 40
67	 26
77	 26

67   	 2

3 664727 030077 3 664727 030084

Toile seule Kit
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ACCESSOIRES . Accessories
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Tambourins bois
Wood frame

A. ME 0012	
Ø 12 cm	

A. ME 0017	
Ø 17 cm

A. ME 0020	
Ø 20 cm

Parce que nous souhaitons être proche de vous,
n’hésitez pas à visiter :

Because we want to stay close to you, check out our websites :

www.interstissloisirscreatifs.fr

Code Réf. P.
909 1 34

926 2 38

926 3 38

926 17 38

926 19 38

926 44 38

926 45 38

926 64 39

926 82 38

926 84 38

926 87 39

926 91 39

926 96 39

926 164 39

926 175 39

926 181 40

926 195 40

926 197 40

926 199 40

926 207 40

926 210 40

926 225 41

926 232 41

926 235 41

926 240 41

926 241 41

926 268 41

926 270 42

926 281 41

926 282 41

926 286 42

926 287 42

926 288 42

926 296 42

926 301 42

926 307 43

926 308 43

926 309 43

926 311 43

926 313 43

926 314 44

926 315 44

926 316 43

926 318 40

926 320 44

926 322 44

926 323 44

926 324 44

926 326 45

926 330 45

Code Réf. P.
926 331 45

926 332 45

926 335 45

926 338 45

926 339 46

926 341 46

926 344 46

926 345 46

926 346 46

926 350 46

926 351 46

926 352 47

926 353 47

926 354 47

926 355 47

926 356 47

926 358 47

926 359 47

926 360 48

926 361 48

926 362 48

926 363 48

926 364 48

926 365 48

926 366 48

926 367 49

926 368 49

926 369 49

926 370 49

926 372 27

926 373 27

926 374 27

926 375 27

926 376 27

926 377 27

928 91 50

928 108 50

928 166 50

928 169 50

928 170 50

928 173 50

928 174 50

928 175 50

928 196 50

928 197 51

928 207 50

928 209 50

928 222 51

928 223 51

928 224 51

Code Réf. P.
928 225 51

928 229 51

928 231 51

928 258 51

928 315 51

928 322 52

928 324 52

928 337 51

928 338 51

928 339 52

928 340 52

928 342 52

928 343 52

928 345 52

928 348 52

928 349 52

928 351 52

928 359 53

928 363 53

928 364 53

928 366 53

928 368 53

928 369 53

928 371 53

928 372 53

928 376 53

928 377 53

928 382 53

928 383 53

928 390 54

928 391 54

928 392 54

928 393 54

928 394 54

928 395 27

928 396 54

928 398 28

928 399 27

928 400 27

928 401 27

929 61 55

929 67 55

929 106 55

929 114 55

929 116 55

929 119 55

929 123 55

929 124 56

929 132 56

929 165 56

Code Réf. P.
929 178 56

929 181 56

929 188 56

929 195 57

929 201 57

929 223 57

929 227 56

929 231 57

929 240 57

929 241 57

929 243 57

929 251 57

929 269 58

929 271 58

929 279 58

929 283 58

929 287 58

929 295 58

929 305 58

929 321 59

929 322 59

929 325 59

929 333 59

929 337 60

929 338 60

929 339 60

929 346 59

929 351 59

929 357 60

929 363 60

929 379 60

929 385 60

929 388 60

929 389 61

929 395 61

929 396 61

929 397 61

929 408 61

929 409 61

929 435 61

929 464 61

929 467 62

929 469 62

929 493 62

929 501 62

929 502 63

929 515 62

929 518 62

929 521 62

929 534 63

Code Réf. P.
929 535 63

929 539 63

929 565 63

929 566 63

929 569 64

929 570 64

929 571 64

929 572 64

929 574 64

929 577 74

929 599 64

929 602 65

929 603 64

929 604 65

929 605 65

929 607 65

929 612 65

929 613 65

929 615 66

929 621 66

929 626 66

929 628 66

929 629 67

929 631 67

929 636 67

929 639 66

929 643 66

929 646 67

929 654 67

929 655 68

929 656 67

929 657 68

929 658 68

929 659 68

929 660 69

929 661 69

929 664 68

929 666 69

929 668 69

929 671 68

929 674 69

929 682 69

929 683 70

929 684 70

929 685 70

929 686 70

929 687 70

929 688 70

929 689 70

929 690 71

Code Réf. P.
929 691 71

929 692 71

929 693 71

929 694 71

929 695 72

929 696 71

929 697 72

929 698 72

929 699 72

929 700 72

929 701 72

929 702 72

929 703 73

929 704 28

929 705 73

929 707 73

929 709 73

929 710 30

929 711 73

929 712 30

929 713 30

929 714 73

929 715 73

929 716 30

929 717 30

929 718 73

929 719 74

929 719 74

929 720 29

929 721 29

929 722 74

929 723 28

929 724 64

929 725 74

929 726 29

929 727 29

929 728 28

929 729 29

929 730 29

929 731 29

929 732 28

929 733 28

929 734 29

929 735 29

929 736 28

929 737 29

929 738 30

929 739 29

929 740 29

929 741 29

Nomenclature SEG®
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Code Réf. P.
934 6 31

934 7 91

934 8 91

934 9 91

934 10 30

934 11 30

934 12 30

934 13 31

934 14 30

940 7 92

940 14 92

940 15 92

940 20 93

940 21 93

940 22 31

950 15 94

950 25 94

950 28 94

950 31 94

950 32 94

950 33 94

950 44 94

950 47 94

950 57 95

950 61 95

950 62 95

950 63 95

950 64 95

950 67 95

950 72 95

950 73 95

950 75 96

950 80 96

950 91 96

950 112 96

950 113 96

950 129 96

950 130 96

950 132 96

950 133 97

950 135 97

950 136 97

950 139 97

950 140 97

950 142 97

950 144 97

950 147 97

950 149 100

950 153 100

950 154 98

Code Réf. P.
931 2 75

932 12 75

932 50 76

932 51 76

932 52 76

932 56 77

932 58 77

932 67 77

932 68 78

932 70 78

932 77 78

932 82 79

932 83 79

932 88 79

932 90 80

932 92 80

932 97 80

932 99 81

932 100 81

932 103 81

932 104 82

932 105 82

932 106 82

932 108 83

932 114 83

932 115 83

932 118 84

932 119 84

932 120 84

932 121 85

932 122 85

932 123 85

932 124 86

932 125 86

932 126 86

932 127 87

933 9 88

933 10 88

933 13 88

933 14 88

933 17 89

933 20 89

933 21 89

933 6713 87

933 6767 87

934 1 90

934 2 90

934 3 90

934 4 90

934 5 91

Code Réf. P.
950 155 98

950 156 100

950 157 98

950 158 98

950 159 98

950 161 98

950 162 98

950 163 100

950 166 100

950 168 98

950 170 101

950 171 101

950 172 101

950 173 101

950 176 99

950 177 99

950 178 99

950 179 99

950 180 99

950 181 99

950 182 99

950 183 99

950 184 100

950 185 100

950 186 101

950 187 101

950 188 102

950 189 102

950 190 102

950 191 102

950 192 102

950 193 102

950 194 102

950 195 102

950 196 103

950 197 103

950 198 103

950 199 103

950 200 103

950 201 103

950 202 103

950 203 103

950 204 32

950 205 32

950 206 32

981 45 104

981 61 104

981 94 104

981 108 105

981 109 105

Code Réf. P.
981 111 104

981 114 104

981 116 104

981 121 105

981 127 105

981 139 105

981 142 105

981 152 106

981 156 106

981 160 106

981 164 106

981 166 106

981 167 107

981 170 107

981 173 107

981 174 106

981 176 107

981 178 107

981 179 107

981 180 108

981 181 108

981 183 108

981 184 108

981 186 108

981 182 32

981 185 32

1903 83 10

1903 84 10

1903 109 10

1903 112 10

1903 199 10

1903 200 10

1903 201 11

1903 202 11

1903 206 11

1903 207 11

1903 210 11

1903 211 11

1903 212 12

1903 214 12

1903 215 12

1903 216 12

1903 217 12

1903 222 13

1903 223 13

1903 224 13

1903 225 13

1903 228 13

1903 233 13

1903 234 14

Code Réf. P.
1903 235 12

1903 239 14

1903 241 14

1903 242 14

1903 246 14

1903 247 14

1903 251 7

1903 252 7

1903 253 7

1903 254 7

1903 255 6

1903 256 6

1903 257 6

1903 258 6

1903 259 6

1903 260 6

1904 48 15

1904 50 15

1904 57 8

1904 58 8

1904 59 8

1904 60 8

1904 61 8

1904 62 8

7054 2 33

7054 3 33

7054 4 33

7054 5 33

7054 6 33

7054 7 33

7054 8 33

7054 15 33

7054 17 33

7054 18 33

7054 37 33

7054 41 33

7054 43 33

7054 44 33

7054 46 33

7054 48 33

7054 49 33

7054 50 33

7054 51 33

7054 52 33

7054 53 33

7054 55 33

7054 56 33

7054 57 33

7054 69 33

7054 78 33

Nomenclature SEG®

Code Réf. P.
62 158 129

62 166 129

62 170 129

62 172 129

62 174 129

62 180 129

62 197 129

62 205 129

62 213 130

62 214 130

62 215 130

62 232 130

62 234 130

62 245 130

62 248 130

62 251 130

62 252 131

62 253 131

62 256 131

62 257 131

62 263 131

62 264 131

62 272 131

62 274 132

62 275 132

62 276 132

62 278 132

62 279 132

62 280 132

62 281 132

62 282 133

62 283 132

62 284 113

62 285 133

62 286 133

62 287 113

62 288 113

62 289 113

62 290 113

62 291 133

62 292 113

63 239 134

63 286 134

63 288 134

72 2047 136

72 2098 135

72 2105 135

72 2106 135

72 2138 135

72 2152 135

Code Réf. P.
72 2160 135

72 2169 135

72 2170 135

72 2172 136

72 2199 136

72 2223 136

72 2226 136

72 2238 136

72 2244 136

72 2249 136

72 2262 137

72 2283 137

72 2287 137

72 2288 137

72 2290 137

72 2318 137

72 2326 137

72 2328 137

72 2329 137

72 2330 138

72 2331 138

72 2333 138

72 2334 138

72 2335 138

72 2336 138

72 2337 138

72 2338 138

72 2339 114

72 2340 114

72 2341 114

72 2342 114

72 2343 114

72 2344 114

103 5027 114

103 5028 114

103 5029 114

103 5002 139

103 5008 139

103 5009 139

103 5025 140

103 5026 140

133 3102 141

133 3105 141

133 3109 141

133 3133 142

133 3160 141

133 3217 141

133 3253 142

133 3267 141

133 3274 141

Code Réf. P.
133 3278 141

133 3411 142

133 3438 142

133 3458 142

133 3468 142

133 3493 142

133 3514 143

133 3520 142

133 3544 143

133 3551 143

133 3553 143

133 3555 144

133 3560 143

133 3562 143

133 3563 144

133 3564 144

133 3567 144

133 3568 144

133 3569 144

133 3570 144

133 3571 144

133 3573 144

133 3577 145

133 3578 145

133 3579 145

133 3586 145

133 3590 145

133 3591 145

133 3592 115

133 3593 145

133 3594 145

133 3595 146

133 3596 146

133 3597 146

133 3598 115

133 3599 115

133 3600 115

133 3601 115

133 3602 115

134 5121 147

134 5158 147

134 5171 147

134 5180 147

134 5181 147

134 5182 148

134 5183 148

134 5184 148

134 5185 147

134 5186 148

134 5187 148

Code Réf. P.
134 5188 148

134 5189 116

134 5190 116

134 5191 116

143 2203 149

143 2204 149

143 2205 149

143 2206 149

143 2228 150

143 2236 150

143 2481 150

143 2482 117

152 6 151

152 28 151

152 41 151

152 42 151

152 43 151

152 47 151

152 51 152

152 52 152

152 53 152

152 55 152

152 56 152

152 57 152

152 58 117

152 59 117

153 1134 155

153 1136 155

153 1137 155

153 1148 155

153 1312 153

153 1327 153

153 1331 153

153 1336 153

153 1344 153

153 1345 153

153 1355 154

153 1356 154

153 1360 154

153 1361 154

153 1370 154

153 1377 154

153 1383 154

153 1408 155

153 1419 156

153 1421 156

153 1423 155

153 1425 156

153 1426 156

153 1428 156

Code Réf. P.
153 1430 157

153 1431 157

153 1433 157

153 1434 157

153 1435 157

153 1437 157

153 1438 158

153 1439 158

153 1440 158

153 1441 158

153 1443 158

153 1444 157

153 1445 157

153 1448 158

153 1449 159

153 1450 159

153 1452 159

153 1454 158

153 1456 159

153 1457 159

153 1458 159

153 1459 159

153 1460 160

153 1462 160

153 1463 118

153 1464 160

153 1465 160

153 1466 160

153 1467 118

153 1468 118

153 1469 118

153 1470 118

153 1471 118

153 1472 118

163 4305 161

163 4338 119

163 4339 161

163 4340 161

163 4341 161

163 4342 119

163 4343 162

163 4344 119

163 4345 162

163 4346 162

163 4347 162

163 4348 119

163 4349 119

163 4350 119

163 4351 119

170 2 163

Nomenclature MARGOT® 

Code Réf. P.
7054 81 33

7054 100 33

7054 101 33

7054 102 33

7054 103 34

7054 104 34

7054 105 34

7054 106 34

7054 107 34

7054 108 34

9203 27 35

9203 28 35

9203 29 35

9203 40 35

9203 49 35

9203 50 35

9213 11 36

9213 16 36

9213 19 36

9213 29 36

9213 30 37

9213 35 37

9213 39 37

9213 40 37

9213 47 37
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Code Réf. P.
170 6 163

170 8 163

170 9 164

170 14 164

170 15 164

170 16 165

170 17 165

170 18 120

170 19 120

173 3005 166

173 3064 166

173 3068 166

173 3092 167

173 3094 167

173 3096 167

173 3098 168

173 3099 168

173 3100 168

173 3103 169

173 3104 169

173 3109 169

223 2807 170

223 2808 170

233 2709 171

253 2910 171

253 2911 172

253 2913 172

273 748 18

273 749 18

273 753 18

273 802 18

273 805 18

273 815 18

273 816 19

273 821 19

273 823 19

273 824 19

273 825 19

273 827 19

273 828 20

273 832 20

273 835 20

273 836 20

273 837 20

273 840 20

273 841 21

273 844 21

273 846 21

273 848 21

273 857 21

Code Réf. P.
766 6024106 125

766 6024107 125

766 6024108 125

766 6024109 125

766 6024110 125

766 6024111 125

766 6024113 125

766 6024115 125

766 6024120 125

766 6024124 125

766 6024151 125

766 6024152 125

766 6024153 125

766 6024157 126

766 6024158 126

766 6024160 126

766 6024161 126

766 6024161 126

766 6024165 126

766 6024167 126

766 6024168 126

766 6024169 126

766 6024172 126

766 6024173 126

766 6024174 126

766 6024175 126

766 6024179 126

766 6024206 126

766 6024207 126

766 6024210 127

766 6024211 127

766 6024212 127

766 6024213 127

766 6024214 127

766 6024216 113

766 6024217 127

766 6024218 127

766 6024219 127

766 6024220 127

766 6024221 113

766 6024222 127

766 6024223 127

766 6024224 127

766 6024226 113

766 6024227 127

766 6024228 127

766 6024229 127

766 6024230 127

766 6024231 128

766 6024232 128

Code Réf. P.
273 877 21

273 878 22

273 881 22

273 884 22

273 886 22

273 888 22

273 891 22

273 892 23

273 894 23

766 60151 123

766 60162 123

766 60166 123

766 60172 123

766 60174 124

766 60181 123

766 60184 124

766 60187 124

766 60194 123

766 60198 123

766 60199 123

766 60200 123

766 60202 124

766 60204 123

766 60205 123

766 60212 123

766 60214 123

766 60215 123

766 60222 124

766 60223 124

766 60224 123

766 60225 123

766 60226 123

766 60227 123

766 60228 125

766 60242 124

766 60243 124

766 602415 124

766 602436 124

766 602442 124

766 602443 123

766 602472 124

766 602482 124

766 602492 124

766 602496 124

766 602497 124

766 602498 125

766 602499 125

766 6024102 124

766 6024103 124

766 6024105 125

Code Réf. P.
766 6024233 128

766 6024234 128

766 6024235 128

766 6024236 113

766 6024237 128

766 6024238 128

766 6024239 128

766 6024240 128

766 6024241 113

766 6024242 113

766 6024243 113

766 6024244 113

766 6024245 113

1435 2 121

1435 3 121

1435 14 121

1435 17 121

1435 19 121

1435 40 121

1435 43 121

1435 60 121

1435 89 121

1435 91 121

1435 92 121

1435 94 121

1435 95 121

1435 100 121

1435 102 121

1435 103 121

1435 108 121

1435 112 121

1435 114 121

1435 137 121

1435 138 121

1435 139 121

1435 141 121

1435 146 121

1435 150 121

1435 151 121

1435 153 121

1435 154 121

1435 161 121

1435 172 122

1435 199 122

1435 202 122

1435 203 122

1435 204 122

1435 207 122

1435 208 122

1435 209 122

Nomenclature MARGOT®

Réf. P.
437 221

479 221

907 215

1683 215

5540 210

5542 210

5543 210

5590 211

5591 211

5605 215

5618 223

5634 209

5667 209

5669 211

5712 204

5715 204

5716 204

5717 204

5718 204

5719 204

5721 216

5722 216

5723 216

5724 216

5725 216

5726 216

5727 216

5728 223

7114 219

7115 219

7135 211

7137 211

7142 224

7143 224

7144 224

7145 224

7206 220

Réf. P.
7302 215

7309 215

7403 221

7408 209

7430 223

7492 206

7499 213

7500 213

7501 213

7517 213

7518 220

7519 207

7520 207

7521 207

7522 207

7558 222

7566 222

7568 222

7587 221

7648 209

7685 206

7686 206

7687 206

7745 212

7746 212

7747 212

7748 212

7756 214

7757 214

7759 214

7762 208

7763 208

7765 223

7770 222

7775 222

7782 225

7783 225

Réf. P.
7784 225

7785 225

7803 222

7808 208

7811 217

7812 217

7817 217

7818 217

7819 217

7823 218

7824 218

7825 218

7826 218

7827 218

7828 205

7829 205

7830 205

7832 203

7833 203

7834 203

7835 203

7836 202

7837 202

7839 202

7840 202

7845 201

7846 201

7847 201

7849 202

7857 202

7861 191

7862 191

7863 191

7864 191

7865 192

7866 189

7867 189

Réf. P.
7868 190

7869 189

7870 189

7871 190

7872 189

7873 194

7874 194

7875 194

7876 194

7877 193

7878 193

7879 193

7880 193

7881 193

7882 190

7883 200

7884 200

7885 200

7886 195

7887 195

7888 195

7889 195

7890 196

7891 197

7892 196

7893 197

7894 196

7895 197

7896 198

7897 198

7898 196

7899 197

7900 199

7901 199

7902 199

7903 199

7904 199

Réf. P.
7905 184

7906 184

7907 184

7908 184

7909 185

7910 185

7911 186

7912 186

7913 186

7914 187

7915 186

7916 187

7917 188

7918 188

7919 188

7920 188

7921 188

5536AL 209

5678A 222

7553A 222

7657A 223

Nomenclature Princesse®

Code Réf. P.
1435 210 122

1435 211 122

1435 213 122

1435 218 122

1435 221 122

1435 227 122

1435 233 122

1435 237 122

1435 238 122

1435 239 122

1435 240 122

1435 241 122

1435 242 122

1435 244 122

1435 245 122

1435 246 122

1435 248 120
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Réf. Code P.
1175 5044 232

1180 5045 232

1285 4479 245

1410 5057 234

1411 5054 234

1411 5055 234

1411 5056 234

1412 5058 230

1412 5059 230

1412 5062 230

1413 5060 230

1413 5061 230

1694 5025 242

1710 4088 235

1711 4798 246

1713 5029 239

1783 4440 246

1959 4857 243

1960 4850 242

1960 4851 242

1965 4087 235

1965 4089 236

Réf. Code P.
1102 5048 241

1102 5049 241

1102 5050 241

1113 5052 233

1113 5053 233

1114 5051 233

1120 4091 236

1120 4092 236

1120 4093 235

1120 4095 238

1120 4096 238

1120 5063 229

1120 5064 229

1120 5065 229

1120 5066 229

1125 5040 231

1125 5041 231

1125 5042 231

1153 4090 235

1160 5038 231

1165 5039 231

1170 5043 232

Réf. Code P.
1969 5017 240

1969 5018 240

1969 5019 240

1969 5020 240

1969 5021 240

1969 5047 232

1970 5031 239

1970 5033 239

1971 3924 241

1971 3927 241

1971 3928 241

1971 3929 241

1972 4333 244

1972 4821 246

1972 4965 243

1974 5034 239

1974 5035 239

1974 5036 239

1974 5037 239

1976 4290 244

1976 4827 246

1978 5023 242

Réf. Code P.
1979 4262 246

1979 4287 244

1983 4595 245

1987 4852 242

1989 4120 244

1989 4134 245

1989 4166 243

1989 4401 244

1989 4858 243

1989 5027 239

1989 5028 239

1990 4181 244

1992 4365 245

1993 4484 245

1996 5022 245

1996 5046 232

1998 4081 237

1998 4083 237

1998 4084 237

1998 4086 238

Nomenclature Margot Broderie®

Réf. P.

N
A

PP
ES

 E
T 

SE
RV

IE
TT

ES

400 266

405 266

7820 266

7843 266

7872 267

7891 267

7897 267

7898 267

8631 268

8755 268

8769 268

8774 269

Réf. P.

N
A

PP
ES

 E
T 

SE
RV

IE
TT

ES

8807 268

8822 265

9053 269

9054 269

9072 269

9095 265

9099 265

Réf. P.

N
A

PP
ER

O
N

S

5107 272

5108 272

5113 272

5116 273

5164 273

5165 273

7802 273

7887 274

8003 274

8519 274

8551 275

8762 275

8774 275

8807 275

Réf. P.

N
A

PP
ER

O
N

S

8842 276

9076 276

9084 276

9093 271

9095 271

9099 271

9101 271

9102 272

9104 277

9105 277

9106 277

9107 277

Réf. P.

PO
CH

ET
TE

S 
SE

RV
IE

TT
ES

1889/15A 278

1889/15B 278

1889/17A 278

1889/18 278

1889/19 279

1889/20 279

1889/21 279

1889/22 280

1889/23 280

1889/28 280

Réf. P.
PH60AB 243

MG05AB 243

MG13AB 243

Nomenclature Marie Coeur®

Surnappe 
78x78 

Code 508/509

Réf. P.

209 283

212 283

214 283

5107 284

5108 283

5113 284

5116 284

5164 284

5165 285

7802 285

7887 285

8003 285

8519 286

8551 286

8762 287

8774 287

8807 288

8822 286

8833 287

8834 286

8835 287

8842 288

9076 288

9084 288

9093 289

9095 289

9096 289

9097 289

9098 290

9099 290

9100 290

9101 290

9103 291

9104 291

9105 291

9107 291

Chemin de table 
39x100 

Code 608/609

Réf. P.
214 292

5107 292

5108 292

5113 292

5116 293

5164 293

5165 293

7802 293

7887 294

8003 294

8519 294

8551 294

8762 295

8774 295

8807 296

8819 296

8833 296

8834 296

8835 295

8836 297

8842 297

9076 297

9084 297

9093 298

9095 298

9096 298

9097 298

9098 299

9099 299

9100 299

9101 299

9103 300

9104 300

9105 295

9107 300

Nappes
120x120

Code 2411/2412

Réf. P.
7887 301

8562 302

8574 302

8769 302

9076 302

9100 303

9105 303

9106 303

9107 303

9108 304

9110 304

9111 304

9112 304

Tapis de cartes
70x70 

Code 2415

Réf. P.
50 305

53 305

Nomenclature Brodélia®
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Nomenclature Smyrnalaine®

Réf. Kit Rèf Toile 
seule P.

KIT T.S P

3941 2941 313

3157 2157 317

3401 2401 323

3604 2604 324

3651 2651 313

3655 2655 312

3664 2664 312

3680 2680 325

3923 2923 317

3925 2925 316

3926 2926 316

3942 2942 314

3943 2943 315

3945 2945 321

3947 2947 315

3948 2948 318

3949 2949 318

3950 2950 319

Réf. Kit Rèf Toile 
seule P.

3951 2951 319

3952 2952 320

3953 2953 320

3954 2954 321

3956 2956 322

3957 2957 323

3960 2960 324

3961 2961 322

3965 2965 325

3967 2967 326

3970 2970 326

3971 2971 327

3972 2972 314

3974 2974 327

3976 2976 328

3978 2978 328

3980 2980 329

3987 2987 310

3988 2988 310

Réf. Kit Rèf Toile 
seule P.

3989 2989 311

3990 2990 311

3991 2991 329
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